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Dear user

THANK YOU for letting Midea help you “make yourself at home.”
This manual is part of our commitment to your total satisfaction.
Please read this manual carefully before use and keep it in a
convenient place for future reference.

To help us serve you better, please consider registering your
product using our convenient Midea app Msmartlife, by visiting
www.midea.com or by texting a picture of your proof of purchase
to 1-888-365-2230.
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READ AND KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR
FUTURE REFERENCE

This manual contains important information on the installation, use,
and care of your appliance. Please read this manual carefully before
installation and operation of this machine to prevent injury and
property damage.

Warnings and Important Safety Instructions in this manual DO NOT
cover all possible conditions and situations that may occur. It is your
responsibility to use common sense, caution and care when installing,
maintaining and operating your washer.

CAUTION
A RISK OF ELECTRIC SHOCK A

DO NOT OPEN



SAFETY INSTRUCTIONS

YOUR SAFETY AND THE SAFETY OF OTHERS ARE VERY
IMPORTANT

To prevent injury to the user or other people and property damage, the
instructions shown here must be followed. Incorrect operation due to
ignoring of instructions may cause harm or damage, including death.

The level of risk is shown by the following indications.

This indicates that hazards or unsafe practices may cause

serious personal injury or death.

To reduce the risk of fire, explosion, electric shock or
WARNING personal injury when using your washing machine, you

SHOULD follow these basic safety precautions.

This indicates that hazards or unsafe practices may cause
minor personal injury or property damage.

CAUTION
This symbol indicates that there are important
operating and maintenance instructions in the literature
ARNING accompanying your washing machine.
A WARNING

State of California Proposition 65 Warnings.

The california Safe Drinking Water and Toxic Enforcement Act requires
the Governor of California to publish a list of substances known to the
State of california to cause cancer, birth defects or other reproductive
harm and requires businesses to warn of potential exposure to such
substances. This product contains a chemical known to the State of
California to cause cancer, birth defects or other reproductive harm.
This appliance can cause low-level exposure to some of the substances
listed, including benzene, formaldehyde and carbon monoxide. Cancer
and Reproductive Harm - www.P65Warnings.ca.gov.

A WARNING

Do not store or use gasoline or other flammable vapors and liquids in
the vicinity of this or any other appliance.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Save These INSTRUCTIONS

A\ WARNING

Read all instructions before using the appliance.

Use this appliance only for its intended purpose as described in this
Owner’s Manual.

Before use, the appliance must be properly installed as described in
this manual.

ALWAYS follow the fabric care instructions supplied by the garment
manufacturer.

Do not wash articles that have been previously cleaned in, washed
in, soaked in, or spotted with gasoline, dry-cleaning solvents, other
flammable or explosive substances as they give off vapors that could
ignite or explode.

Do not allow children to play on or in the appliance. Close supervision
of children is necessary when the appliance is used near children.
Before the appliance is removed from service or discarded, remove the
lid of the washing compartment.

Do not reach into the appliance if the tub is moving.

Do not install or store this appliance where it will be exposed to the
weather or freezing temperatures.

Do not tamper with the controls.

Do not repair or replace any part of the appliance or attempt

any servicing unless it is specifically recommended in the user
maintenance instructions or in published user repair instructions that
you understand.

Hydrogen gas is explosive. If the hot water system has not been used
for two weeks or more, before using a washer, turn on all hot water
faucets and let the water flow from each for several minutes. This will
release any accumulated hydrogen gas. The gas is flammable, so do
not smoke or use an open flame during this time.

Keep the area underneath and around your appliance free of
combustible materials (lint, paper, rags and so on), gasoline chemicals,
and other flammable vapors and liquids.

Do not place items exposed to cooking oil in your washer. Items
contaminated with cooking oil may contribute to a chemical reaction
that could cause a load to catch fire.

This washer is not designed for maritime use or for mobile installations
such as in RVs aircraft and other mobile platforms.

Turn off the water faucets and unplug the washer if the machine is to
be left for an extended period of time, such as during vacations.
Packaging material can be dangerous for children. There is a risk of
suffocation! Keep all packaging away from children.

Always check the inside ofthe washer for foreign objects before
loading laundry. Keep the lid closed when not in use.



A WARNING

Plug the power cord into an AC 120V/60Hz wall socket rated at 15 amps
or higher. Use the socket for this washer only. Do not use an extension
cord.

- Sharing a wall socket with another appliance, using a power strip, or
extending the power cord may result in electric shock or fire.

- Do not use an electric transformer. It may result in electric shock or fire.

- Make sure that the power voltage, frequency and current match the
product’s specifications. Failing to do so may result in electric shock or
fire.

Remove all foreign substances such as dust or water from the power

plug terminals and contact points using a dry cloth on a regular basis.

- Unplug the power plug and clean it with a dry cloth.

- Failing to do so may result in electric shock or fire.

Plug the power plug into the wall socket in the right direction so that

the cord runs towards the floor.

- If you plug the power plug into the socket in the opposite direction, the
electric wires within the cable may be damaged and this may result in
electric shock or fire.

Plug the power plug into the wall socket firmly. Do not use a damaged

power plug or loose wall socket, because this may result in electric

shock fire.

Do not pull or excessively bend the power cord. Do not twist or tie the

power cord.

Do not hook the power cord over a metal object. Place a heavy object

on the power cord, insert power cord between objects, or push the

power cord into the space behind the appliance, because this may result
in electric shock or fire.

Do not pull the power cord when unplugging the power plug.

- Unplug the power plug by holding the plug.

- Failing to do so may result in electric shock or fire.

If the power plug or power cord is damaged, contact your nearest

service center.

Do not install on carpet. Install the washer on a level and solid floor that

can support its weight. Failure to do so may result in abnormal vibration,

noise or problems with the product.

The washer is heavy. Two or more people may be needed to install

and move the appliance. Failure to do so may result in bodily or other

injuries.

Store and install the washer where it will not be exposed to

temperatures below freezing or exposed to outdoor weather conditions.

Failure to do so may result in serious leak damage.

Position the appliance so that the power plug is easily accessible. Failure

to do so may result in electric shock or fire due to an electrical short

circuit.

Failure to follow all of the safety warnings in this guide may result in

property damage or injury to persons.

Do not add gasoline, dry-cleaning solvents, or other flammable or explosive

substances to the wash water. These substances give off vapours that ignite

or explode.



A WARNING

Use and Maintenance warnings and Precaution

If the appliance is flooded, cut the power immediately and contact
your nearest service center.

If the appliance emits a strange noise, a burning smell or smoke,
unplug the power plug immediately and contact your nearest service
center. Failure to do so may result in electric shock or fire.

In the event of a gas leak (such as propane or LP gas) ventilate the
area immediately. Do not turn any appliance or light on or off.

- Do not use a ventilating fan.
- A spark may result in an explosion or fire.

Do not force the washer lid open while the washer is operating

(hightemperature washing, drying or spinning).

- Water flowing out of the washer may cause burns or cause the floor
to be slippery. This may result in injury.

- Forcing the lid open can damage the product or cause injury.

Make sure to remove the packaging (sponge, styrofoam) attached to

the bottom of the washer before using it.

Do not insert your hand or a metal object under the washer. This may

result in injury.

Do not attempt to operate this appliance if it is damaged,

malfunctioning, partially disassembled or has missing or broken parts,

including a damaged cord or plug. This may result in electric shock,

fire or death.

Do not touch the power plug with wet hands. This may result in

electric shock.

Do not turn the appliance off by unplugging the power plug while the

washer is in operation. Plugging the power plug into the wall socket

again may cause a spark and result in electric shock or fire.

Keep all packaging material well out of the reach of children, as

packaging materials can be dangerous to children. If a child places a

bag over his or her head ,he or she may suffocate.

Do not let children or infirm persons use this washer unsupervised.

Failure to do so may result in electric shock, burns or injury.

Do not attempt to repair, disassemble or modify the appliance yourself.

- Do not use any fuse (such as copper, steel wire etc.) other than the
standard fuse.

- If you need to repair or reinstall the appliance, contact your nearest
service center.

- Failure to do so may result in electric shock, fire, problems with the
product or injury.

If any foreign substance such as water enters the appliance in any area

other than the tub, unplug the power plug and contact your nearest

service center. Failure to do so may result in electric shock or fire.

If the water supply hose comes loose from the faucet and floods

the appliance, unplug the power plug. Failure to do so may result in

electric shock or fire.



Do not mix chlorine bleach with ammonia or acids such as vinegar.
Incorrect usage can produce poisonous gas, resulting in serious injury.
Do not reach into the washer while parts are moving. Before loading,
unloading or adding items, press the Start Pause button and allow the
tub to come to a complete stop before reaching inside. Failure to do so
may result in electric shock injury or fire.

Do not allow children to play on or in the washer. Close supervision of
children is necessary when the washer is used near children. As children
grow, teach them the proper, safe use of all appliances. Failure to do so
may result in serious injury.

Keep laundry products out of reach of children. Observe all warnings on
product labels and follow them. Failure to do so may result in serious
injury.

Disconnect this appliance from the power supply before attempting any
user maintenance. Pressing the Power button does not disconnect this
appliance from the power supply. Failure to do so may result in electric
shock, injury or fire.

Do not clean the appliance by spraying water directly onto it.

Do not use benzene, thinner or alcohol to clean the appliance. This may
result in discoloration, deformation, damage, electric shock or fire.
Unplug the power plug when the appliance is not being used for long
periods of time or during a thunder/lightning storm. Failure to do so may
result in electric shock or fire.

Keep hands and foreign objects clear of the lid and latch area when
closing the lid. Failure to do so may result in personal injury.

If the washer is contaminated by a foreign substance such as detergent,
dirt, or food waste, unplug the power plug and clean the washer

with a damp, soft cloth. Failure to do so may result in discoloration,
deformation. Damage or rust.

The clear portion of the lid can be broken by a strong impact. Take care
when using the washer. If the clear portion is cracked or broken, it may
result in injury.

After a water supply failure or when reconnecting the water supply hose,
open the faucet slowly.

Open the faucet slowly after a long period of non-use. The air pressure in
the water supply hose or the water pipe may result in damage to a part
or in water leakage.

If a drain error occurs during an operation, check if there is a draining
problem. If the washer is used when it is flooded because of a draining
problem, it may result in electric shock or fire due to an electrical short
circuit. Do not insert your hand or a metal object under the washer. This
may result in injury.

Insert laundry into the washer completely so that the laundry does not
get caught in the lid. If laundry gets caught in the lid, it may result in
damage to the laundry or the washer, or result in water leakage.

Make sure that the faucet is turned off when the washer is not being used.
Make sure that the water supply hose connectors are properly tightened.
Failure to do so may result in property damage or injury.

Open the faucet and check if the water supply hose connector is firmly
tightened and that there is no water leaking before using the product.

If the water supply hose connectors are loose, it may result in water
leakage.



Do not stand on top of the appliance or place objects (such as laundry,
lighted candles, lighted cigarettes, dishes, chemicals, metal objects,
etc.) on the appliance. This may result in electric shock, fire, problems
with the product, or injury.

Do not operate the appliance with wet hands. This may result in

electric shock.

Do not spray volatile material such as insecticide onto the surface of

the appliance. As well as being harmful to humans, it may also result in

electric shock, fire or problems with the product.

Do not place an object that generates an electromagnetic field near

the washer. This may result in injury due to a malfunction.

Since the water drained during a high temperature wash or drying

cycle is hot, do not touch the water. This may result in burns or injury.

Do not wash, spin or dry water-proof seats, mats or clothing.

Do not wash thick, hard mats even if the washer mark is on the care

label. This may result in injury or damage to the washer, walls, floor or

clothing due to abnormal vibrations.

Do not operate the washer when the detergent dispenser is removed.

This may result in electric shock or injury due to water leakage.

Do not insert your hand into the detergent dispenser after opening it.

This may result in injury because your hand may be caught.

Do not place any non-laundry objects, such as shoes, food waste or

animals into the washer. This can cause abnormal vibrations that can

damage the washer, and in the case of pets, cause severe injury or
death.

Do not press the buttons using sharp objects such as pins, knifes, or

fingernails. This may result in electric shock or injury.

Do not wash laundry contaminated by oils, creams or lotions usually

found in skin-care shops or massage clinics. This may result in the

rubber seal becoming deformed and water leakage.

Make sure that the water inlet pipe is connected and the tap is opened

before washing clothes.

Do not leave metal objects (safety pins, hair pins, and so on) or bleach

in the tub for long periods of time. This may cause the tub to rust.

- If rust appears on the surface of the tub, apply a neutral cleansing
agent to the surface and use a sponge to clean it. Never use a metal
brush.

Do not use hot water from water cooling/heating devices. This may

result in problems with the washer.

Do not use natural hand-washing soap in the washer. If it hardens

and accumulates inside the washer, it may cause problems with the

product, discoloration, rust or bad odors.

If using a washing net with this machine (not provided), do not wash

laundry items such as bedding in the washing net. Doing so may result

in injury due to abnormal vibrations. Place only smaller items such as
lace socks and lingerie in the washing net.

Do not use hardened powdered detergent. If it accumulates inside the

washer, it may result in water leakage.

Do not wash throw rugs or doormats. Doing so may cause sand to

accumulate inside the washer, resulting in mechanical problems.
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A WARNING
Grounding/Earthing

This appliance must be properly grounded.

Do not ground the appliance to a gas pipe, plastic water pipe or

telephone line.

- Improper grounding may result in electric shock, fire, explosion or
problems with the product.

- Never plug the power cord into a socket that is not grounded correctly.
Make sure that the socket you use is grounded in correctly. Make sure
that the socket you use is grounded in accordance with local and
national codes.

A WARNING
Grounding/Earthing

Do not install this appliance near a heater or inflammable material.

Do not install this appliance in a humid, oily or dusty location, or in a
location exposed to direct sunlight or water (rain drops).

Do not install this appliance in a location where gas may leak. Failure to
do so may result in electric shock or fire.

If the washer is moved to a new location, have it checked and reinstalled
by a qualified service technician. Failure to follow this warning may
result in electric shock or fire.

Do not pull power cord or drain outlet hose to move appliance to
desired location place.



FEATURES

Package Contents
Make sure that the following items came with your washer

Drain Hose Guide

Manual

@

Tie (x1) Filter (x2)

NOTE:

e Use the filters to replace the rubber washers in the water hoses
(faucet sides).

n
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Main Components

Control panel

Front View

Faucets and water inlet hoses
(Not included)

Top lid

Cabinet

Water inlet valve

(On the back)

Adjustable leg (2) =
6~§«>

N
Fabric softener Powdered detergent
compartment
p % — compartment
N ) Liquid detergent
Bleach compartment
compartment Door lock




OPERATION REQUIREMENTS

Electrical requirements
A WARNING

« To reduce the risk of fire, electric shock, or injury to persons, read the
SAFETY INSTRUCTIONS before operating this appliance.

* Fail to closely follow these instructions may result in an abnormal
vibrating and out-of-balance condition that could result in physical
injury, damage, and/or appliance damage.

Use a 120 Volt, 60Hz, 15 amp fuse or circuit breaker. We recommend an
individual branch circuit that serves only your washer.

A WARNING

Never use an extension cord.

Electrical grounding is required for your washer.

You must ground your washer. IN the event of a malfunction or
breakdown, grounding reduces the risk of electric shock by providing a
path of least resistance for the electric current.

Your washer is equipped with a power cord with a three-pronged
grounding plug for use in a correctly installed and grounded outlet.

The outlet must be correctly installed and grounded in accordance with
all local codes and ordinances.

A WARNING

« You are responsible for providing adequate electrical services for
your washer.

« An incorrectly connected equipment-grounding conductor
can increase the risk of electrical shock. Check with a qualified
electrician or serviceman if you are not sure whether your washer is
grounded correctly.

« Do not modify the power cord plug that came with your washer.
If the plug does not fit the outlet, have the correct type outlet
installed by a qualified electrician.

. To prevent unnecessary risk of fire, electrical shock or personal
injury, all wiring and grounding must be done in accordance with
the National Electrical Code ANSI/FNPA, No.70 Latest Revision and
local codes and ordinances.

« Never connect the ground wire to plastic plumbing lines, gas lines
or hot water pipes.

13



Water requirements

To fill your washer in the correct amount of time, the water pressure
needs to be between 14 and 116 psi (100 to 800 kPa).

If the water pressure is less than 14 psi (100 kPa):
e The water valve may fail or may not shut off completely.

e The time it takes to fill your washer may be longer than the time
your washer controls allow. Your washer will turn off and report an
error. A time-limit is built into the controls to prevent flooding in
your home if a hose becomes loose.

e Water inlet hoses must be purchased separately. You can buy inlet
hoses in various lengths up to 8 ft. (240 cm).

To avoid the possibility of water damage:
e Make sure that the water faucets are easily accessible.
e Turn off the faucets when you are not using your washer.

e Periodically check to make sure that water is not leaking from the
water hose fittings.
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Drainage requirements

The height for the drain standpipe must be no shorter than 39 in. (99 cm)
and no higher than 96 in. (244 cm).

The drain hose must be routed through the drain hose clip to the
standpipe.

The standpipe must be large enough to accept the outside diameter of
the drain hose.

14



INSTALLATION INSTRUCTIONS

Unpacking your washer
A WARNING

e Packing materials can be dangerous to children. Keep all packing
materials (plastic bags, polystyrene, and so on) well out of the
reach of children.

e Do not operate your washer on the foam base cushion. Doing
so will result in serious vibration, which could cause equipment
damage or result in physical injury.

Remove the packing box and lift the washer up and away from the foam
base cushion. Open the lid of the washer to take out all accessories
including the protective foam.
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Base foam cushion Protection foam
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Choosing a location

A\ WARNING

e Do not install your washer in ares where water may freeze, because
your washer always retains some water in its water valve, pump and
hose areas. Frozen water can damage the valve, pump, hoses and
other components.

e Never install on a platform or weakly supported structure.

For best performance, you must install your washer on a solid, level
floor.

Wooden floors may need to be reinforced to minimize vibration or
unbalanced load situations.

Carpeting and soft tile surfaces can contribute to excessive vibration,
which can cause your washer to move slightly during the spin cycle.

Washer dimensions and installation measurements

/ARSI S SRR

A | 3512 in. (892mm)

! B | 41.34 in. 1050mm)

C | 25.75in. (654mm)

D | 27.56 in. (700mm)

E | 57.09in. 1450mm)

* Required spacing



If you install your washer in an alcove or closet, the front of the closet
must have two unobstructed air openings for a combined minimum total
area of 72 sq.in. (465 sg.cm) with a minimum clearance of 3 in. (7.6 mm)
at the top and bottom. A slatted door with equivalent space clearance is
acceptable.

3in.
* (7.6cm)

48inz A
(310cm?) Y

H 2¢
(1§§‘c'r?{z>T 1 .,

Installing in an alcove or closet

Minimum clearances between your washer and adjacent walls or other
surfaces are:

e Either side: 1in. (2.5 cm)

e Rear:6in. (15.2cm)

e Closet Front: 2 in. (51 cm)

e Top: 24 in. (61cm)

¢ Gap between the end of water valve and the wall: 6 in. (15.2 cm)

If you install your washer and dryer side-by-side in a closet, the closet
front must have an unobstructed air opening of at least 72 square
inches (465 square cm).
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A. Recessed area
B. Side view - closet or confined area

F | 1in. (25 mm)

25.75in.(654 mm)

H 2 in. (51 mm)

27.56in.(700mm)

J 6 in. (152 mm)

24 in. (610 mm)

A\ WARNING

e |s a hard, level surface without carpeting or soft flooring that can
obstruct ventilation.

Is away from direct sunlight.

Has adequate ventilation.

Is not exposed to freezing temperatures (32°F or 0°C).

Is away from heat sources such as oil or gas.

Has enough space so that the washer does not rest on its power
cord.



Tools you will need

7 [ @ ] =

Pliers Level Adjustable
wrench that
opens to 1”

(25 mm)

Connecting the water hoses

NOTE: The water supply hoses are not supplied with your washer and
must be purchased separately.

A Caution

e Use new water supply hoses. Using old hoses can result in leakage
or overflow that can damage your property.

e Do not connect multiple water supply hoses together to increase
the length of the hose. Hoses connected this way can leak and
cause electrical shock. If a hose is too short, replace the hose with a
longer, high-pressure hose.

1. Make sure that there are rubber washers inside the fittings at both
ends of each new water hose. Remove the rubber washers in faucet
side and replace with filters. Installing the water supply hoses
without rubber washers can cause water leakage.
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2. Tighten the hose and faucet fittings by hand until they are snug,
then tighten them an additional two-thirds of a turn with pliers or a
wrench. Pull the water supply hoses downwards to make sure that
they are connected securely.

]

W)‘ ﬁ)
A Caution

Do not overtighten the fittings or apply tape or sealant to the faucets
or water supply intake. This can damage the fittings.
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3. Place the unconnected ends of the hoses into a bucket and turn on
the faucets connected to the water supply hoses for 10 or 15 seconds
to remove any foreign substances. Turn off the faucets.

4. Connect the ends of the water supply hoses to the water supply
intake connections at the top of the washer. Make sure that the
rubber washers are in place. The water supply hose connected to the
hot faucet must be connected to the hot water supply intake and the
water hose connected to the cold faucet must be connected to the
cold water supply intake.

20



NOTE: If you do not want to use the hot water supply hose, insert a
water intake cap into the hot water supply intake hole. In this case you
must select the Tap Cold option for the water temperature.

NOTE: No intake cap is provided with your washer. It must be
purchased separately.

5. Tighten the fittings by hand until they are snug, and then tighten
them an additional two-thirds of a turn with a pliers.
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A Caution

e Do not overtighten the fittings or apply tape or sealant to the
faucets or water supply intakes. This can damage the fittings.

e Make sure that the water supply hoses are not twisted or bent. A
bent or twisted hose can leak and cause an electric shock due to
the water leakage. To ensure the correct water usage, connect both
hot and cold water faucets. If either or both are not connected, an
error code could occur.

6. Turn on the hot and cold water supplies and check all the water
supply intake connections and the faucets for water leaks.

21



Connecting the drain hose

A Caution

Make sure that the connection between the drain hose and the wash
basin, standpipe or laundry tub is not airtight.

Position the other end of the drain hose (the loose end) in one of the

following ways:
e Over the edge of wash basin - Secure the guide to the side of the

basin wall with a hook, tape it or tie it with a piece of cord to prevent
the drain hose from moving.
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¢ In a standpipe - The standpipe must be no shorter than 39 in. (99 cm)
and no higher than 96 in. (244 cm).

Hose &\

retainer A

96-in. max
39-in. min

Tie strap

22



e In a laundry tub - The laundry tub must be no shorter than 39-in.
(99 cm) and no higher than 96-in (244 cm) maximum.

|

Hose retainer

96-in. max
39-in. min

Tie strap
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Level your washer

A Caution

Do not use your washing machine without leveling. If your washer is
not level, it may:

e Vibrate excessively which can cause your washer to malfunction.
e Make excessive noise.

e |ndicate error codes when the washer is running.

Extend the leveling feet only as much as is necessary. If the feet are
extended too much, your washer may vibrate.

Determine if the washer is level by checking the position of the tub or
by using a level.

1. Slide the washer into position.

2. Open the lid and look from above to see if the tub is centered.
If the tub is not centered, readjust the front feet. If you have a level,
check the washer with the level.

23
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Washer is level Washer not level

Note:

24

To check if the washer is level from side to side, place a level on the back
edge of the lid.

To check if the washer is level from front to back, place a level on the
edge where the cabinet side meets the top cover. Do not place the level
on the top of the lid. Using these surfaces will result in the washer being
unlevel.




3. Adjust the leveling feet.
Turn all 2 leveling feet in one direction to raise the washer or the other

direction to lower it,

Raise Lower

Adjustable legs

4. Recheck the washer’s levelness.
Push or rock the top edges of the wather gently to make sure the washer
does not rock. If the washer rocks, readjust the leveling feet.
If the lid does not stay open properly, extend the front leveling legs until
the washer is level from front to back.

Power on

Plug the power cord into a well-grounded, 3-prong, 120 Volt 60 Hz
approved electrical outlet, protected by a 15-amp fuse or comparable
circuit breaker. Your washer is grounded through the third prong of the

power cord.

5=
a3
oer
Bl
25
05
=

0>

25



Run a test cycle

Run a test cycle to make sure that your washer is properly installed.

Load about 6 pounds (2.7 kg) of laundry into the tub.
. Select the Cycles knob to turn on your washer.
. Turn the cycle selector to select the Rinse & Spin cycle.

. Press the Start Pause button to start the test cycle. Your washer
should not rock or vibrate excessively when water fills the tub or
when washing or spinning. The washer should drain well during the
spin cycle.

A Caution

e |f you detect any water leaks while the washer is filling or draining,
check the water connections. See Connecting the water hoses on
page 19 or Connecting the drain hose on page 22.

A &N DN

o If the washer rocks and/or vibrates excessively, level it again. See
Level your washer.

e The electrical valve, retractor, motor and drain pump of this
appliance are intentionally not grounded and may present a risk of
electric shock during serving.Do not contact these electronic devices
while the appliance is engaergized.
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WASHER USE

Control panel

1 Off Button
Turn to select Off to turn off your washer.

2 START PAUSE/MII

Press once to start the wash cycle. Press again to pause the cycle. If you
pause the cycle. You can add or remove items, but you cannot change
any settings. Press again to restart the cycle.

3 Wash Temp.
Turn to select the washing water temperature.
The rinse water temperature is always cold.

4 Water Level
Turn to select the washing washing water level .

5 Cycle status lights

Flash to indicate what part of the cycle your washer is in. For example,
the Wash Flash turns on when your washer is in the Wash process.

6 Cycle selector

Turn to select a wash cycle. The cycle you select determines the wash
pattern for the cycle. For more information, See Washer options and
settings on page 31.

27
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Washing a load of laundry
A WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, or injury to persons, r
SAFETY INSTRUCTIONS before operating this appliance.

Selecting a detergent

Your washer is designed to use high efficiency (HE) detergents.

e For the best cleaning results, use an HE detergent. We recommend
that you do not use a regular detergent. HE detergents contain
suppressors that reduce or eliminate suds. When fewer suds
are produced, the load tumbles more efficiency and cleaning is
maximized.

e Reducing the amount of detergent may reduce the quality of
cleaning. Make sure that you:

- Pre-treat stains.
- Sort carefully by color and soil level.
- Avoid overloading.

1. Turn on you washer

- Your washer will run with cycle selections you
choose. -

- The lights will display different combinations
according to the different cycles you choose.

2. Load your washer WHITES \ s _Tusciean

A Caution

Before loading your laundry, make sure that you remove coins, keys,
and other hard objects and close zippers. These items may damage
clothes and the washer.

e Sort laundry by fabric type, soil level, color, and load size.
e The wash drum may be fully loaded with loosely added items.

NOTE:
e Overloading may reduce washing efficiency, cause excess wear, and
possibly cause creasing or wrinkling of the load.

e Wash delicate items such as bras, hosiery and other lingerie on the
Delicates cycle with similar lightweight items.



e When washing big, bulky items (such as rugs or pillows) or a few
smaller items (such as stuffed toys or one or two sweaters) that
do not fill the tub completely, add a few towels to improve spin
performance.

e Always use the Bulky cycle for bulky items.

e When washing heavily soiled loads, do not overload your washer
to ensure good cleaning results.

3. Add detergent and additives to the compartment

Loading the liquid or powder detergent
Liquid detergent compartment

compartment indicated.

e Pour the recommended amount of laundry
detergent directly into the compartment
before starting your washer.

e |f you are using color-safe bleach, add
it with the detergent to the detergent

compartment compartment.

Fabric
softener
compartment

NOTE:
¢ When adding color-safe bleach with detergent, both laundry
products should be in the same form (liquid).
e If no detergent compartment, you should add the detergent into
the tub.

Loading PODs in the washer
e First load PODs directly the bottom of an empty basket
e Then add clothes on top of the PODs

NOTE:
e Loading PODs at the bottom of the basket will improve wash
performance and will enable detergent to dissolve more easily in
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the wash.
Bleach Loading the bleach compartment (liquid bleach only)
compartment e Add chlorine bleach to the bleach compartment. Do

not over-fill the compartment.

e There is no water inlet to the bleach dispenser, so
the bleach will directly load into the tub when you
pour it in.

A Caution

e Avoid splashing or over-filling the compartment.

e Never pour undiluted liquid chlorine bleach directly onto the load
or into the tub. Doing so can damage fabrics, by weakening of the
fibers or stripping the color.

NOTE: Do not pour color-safe bleach into the bleach compartment.

Instead, add it to the detergent compartment. 29
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Loading the fabric softener compartment

e Pour the recommended amount of liquid fabric softener into the
softener compartment.

e The dispenser automatically releases liquid fabric softener at the
correct time during the rinse cycle.

e Whenever fabric softner is used, please make sure to select FABRIC
SOFTNER on the Rinse selector knob.

A Caution
[ )

Use the softener compartment ONLY for liquid fabric softeners.

e Do not use the Downy Ball® in the fabric softener compartment.

e Do not use liquid fabric softener that is too thick as it may not mix
with the water sufficiently.

e Be sure to select the Fabric Softener option when using fabric
softener so that it is released in the rinse portion of the cycle.

4. Add detergent and additives to the compartment

e Turn the cycle selector to select a washing cycle. For information on
wash cycles, see Washer options and settings on page 32.

NORMAL -, QUICK WASH
—_— e —

BEDDING / \ DELICATES

\

WHITES = = TUB CLEAN

5. Start your washer
e Press the Start Pause button.
NOTE:

e As your washer moves from stage to stage in the wash cycle, the
related light turns on (such as Rinse or Spin).

0
Rinse Spin )

e |f you need to pause the cycle (for example to add or remove items
or adjust the load), press the Start Pause button, then open the lid.
Your washer stops. When you are ready to resume washing, close
the door, then press the Start Pause button.

5. Upload your laundry
When the wash cycle is complete:

e When the wash cycle is complete.
e Open the lid and remove the laundry.

Washer options and settings

e Double beep when button pressed means option not livable for the
cycle.



Options and settings table

- Bolded options are initial settings. (dots) indicate optional functions you can select.

Program Water Level Temp. Rinse Times
Normal Auto/1-3 TapCold/Cold/Warm/Hot 1
Quick Wash Auto/1-2 TapCold/Cold/Warm/Hot 1
Delicates 1-2 TapCold/Cold/Warm/Hot 1
Rinse&Spin Auto/1-3 TapCold 1
Tub Clean 3 Hot 1
White Auto/1-3 TapCold/Cold/Warm/Hot 1
Heavy Duty Auto/1-3 TapCold/Cold/Warm/Hot 1
Bedding Auto/1-3 TapCold/Cold/Warm/Hot 2
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WASHER CARE
A Caution

Turn off the water faucets after final use. This shuts off the water supply
to your washer and prevents the possibility of damage from escaping
water. Leave the lid open to let the inside of your washer dry out.

Cleaning and maintenance

Cleaning the exterior

Use a soft cloth to wipe up all detergent, bleach, or other spills as they
occur.

Cleaning the interior

e Clean the interior of your washer periodically to remove any dirt,
soil, odor, mold, mildew, or bacterial residue that may remain in your
washer as a result of washing clothes.

e Failure to follow these instructions may result in unpleasant
conditions, including odors or permanent stains in your washer or
on your laundry.

e To remove hard water deposits, use a cleaner labeled "Washer safe”.

Cleaning the control panel

e Clean with a soft, damp cloth. Do not use abrasive powders or
cleaning pads.

e Do not spray cleaners directly on the panel. The control panel finish
may be damaged by some laundry pre-treatment soil and stain
remover products. Apply such products away from your washer and
wipe up any spills or over-spray immediately.

Cleaning the detergent, bleach, or softener compartment

e Clean with a soft, damp cloth. Do not use abrasive powders or
cleaning pads.

e Do not spray cleaners directly on the panel. The control panel finish
may be damaged by some laundry pre-treatment soil and stain
remover products. Apply such products away from your washer and
wipe up any spills or over-spray immediately.

Cleaning the tub

The Tub Clean cycle is a self-cleaning cycle that removes the causes
of odors that may occur inside your washer. We suggest cleaning the tub
about once a month.

A WARNING

The electrical valve, retractor, motor and drain pump of this
appliance are intentionally not grounded and may present a risk of
electric shock during serving. Do not contact these electronic
devices while the appliance is engaergized.



A Caution

Never use the tub clean cycle when laundry is in your washer. This may
damage the laundry or your washer.

e Power on the washer by pressing the Power pad.

Turn the cycle selector to Tub Clean.

With the tub empty, add one cup of chlorine bleach to the bleach
dispenser or use washing machine cleaner; Affresh, Oxiclean or Tide.
e Press the Start Pause button.

NOTE: This cycle uses a high water level.

Storing your washer

You can damage your washer if you do not remove water from hoses
and internal components before storage.
To prepare your washer for storage:
e Select the Tub Clean cycle and add bleach to the washer. Run
your washer through the cycle without a load.
e You can remove the pump cap on the back of the machine near the
floor to drain all water from the washer before storing.
e Turn the water faucets off and disconnect the inlet hoses.

e Unplug your washer from the electrical outlet and leave your
washer lid open to let air circulate inside the tub. This helps prevent oders.

A Caution

If your washer has been stored in below-freezing temperatures, allow
time for any leftover water in your washer to dry out before use.
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—— BEFORE YOU CALL FOR SERVICE

Troubleshooting Tips

Save time and money! Review the charts on the following pages first and you may
not need to call for service.

Problem Solution

Washer does e Make sure that your washer is plugged in.
not start e  Make sure that the lid is closed.
e  Make sure that the water source faucets are open.

e Make sure that you press the Start Pause button to start
your washer.

e Before your washer starts to fill, it makes a series of
clicking noises to make sure that the lid is locked. The
washer doesn't drain after the lid locks. For automatic
cycles: Before filling, and after the lid locks, a load
sensing program starts. Washer will agitate clothing
without water to determine load type, water level, and
cycle time. Then it fills. This can take up to one minute.
Its normal. For non automatic cycles the washer fills after
the lid locks.

e Check the fuse or reset the circuit breaker.

No water or not e Make sure that both faucets are fully turned on.

enough water e Make sure that the water pressure is in the range listed in
Water requirements on page 14.

e Make sure that the water inlet hoses are not kinked.
Straighten if necessary.

e Disconnect the hoses and clean the screens. The hose
filter screens may be clogged.

e This is a water efficiency washer. It does not fill to the
levels of a standard washer. Low water levels are normal.
It is normal for parts of clothing to stick out of the water.

e For automatic cycles: Before filling, and after the lid
locks, a load sensing program starts. Washer will agitate
clothing without water to determine load type, water
level, and cycle time. Then it fills. This can take up to one
minute. Its normal. For non automatic cycles the washer
fills after the lid locks.
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Problem Solution

When washer
has excessive
vibration or
noise

Make sure that your washer is set on a level surface.
If the surface is not level, adjust your washer's feet to
level your washer.

Make sure that your washer is not touching any other
object.

Make sure that the laundry load is balanced.

During the spin process, if clothes are piled to one
side of the tub, your washer may stop because

of the unbalance. Your washer tries up to three

times to solve the problem automatically. If the
washer cannot solve the problem, try to manually
redistribute clothes inside the tub.

Check to make sure packaging pieces of base foam
cushion are not stuck under washer.

Washer stops

Make sure that the power outlet is a working outlet.
Check the fuse or reset the circuit breaker.

Close the lid, then press the Start Pause button to start
your washer. For your safety, your washer does not spin
unless the lid is closed.

Before your washer starts to fill, it makes a series of
clicking noises to make sure that the lid is locked. The
washer doesn't drain after the lid locks. For automatic
cycles: Before filling, and after the lid locks, a load sensing
program starts. Washer will agitate clothing without water
to determine load type, water level, and cycle time. Then
it fills. This can take up to one minute. Its normal. For non
automatic cycles the washer fills after the lid locks.

Sometimes your washer may pause between stages in the
cycle. Wait to see if your washer starts again.

Disconnect the inlet hoses and clean the screens
periodically. The hose filter screens may be clogged.

Lid is locked or
will not open

Press the Start Pause button to pause the washer.
You cannot open the lid if the washer is running.
After you pause the washer, it may take a few
seconds for the lid lock to release.

If the lid is locked when your washer is not running,
press the Power button to turn on your washer.

If power fails while your washer is running, when
power is restored, the lid unlocks. Your washer will
run the rest of the cycle.
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Problem Solution

Washer does not | ¢ Check the fuse or reset the circuit breaker.

drain or spin e Close the lid, then press the Start Pause button to start
your washer. For your safety, your washer does not spin
unless the lid is closed.

e  Make sure that the drain hose is not kinked. Straighten
as necessary. Make sure that the height of the drain hose
is within specified limits. See Drainage requirements on
page 14.

e The pipes to your sewer system may be clogged.
Contact a plumber or qualified repair professional.

Fills with wrong e Make sure that you have selected the correct temp.

temperature e  Make sure that the water source faucets are fully opened.

water. o Make sure that the hoses are connected to the correct
faucet and water intake connections on your washer,
then flush the lines. See Connecting the water hoses on
page 19.

e Disconnect the hoses and clean the screens. The hose
filter screens may be clogged.

Load is too wet e Use a high-efficiency detergent to reduce over-sudsing

at the end of the See Selecting a detergent on page 28.

cycle e The load may be too small. Very small loads (one or
two items)may become unbalanced and not spin out
completely.

Water leaks ° Make sure that all hose connections are tight. See

Connecting the water hoses on page 19 and Connecting
the drain hose on page 22.

e  Make sure that the end of the drain hose is correctly
inserted and secured to the drainage system. See
Connecting the drain hose on page 22.

e Avoid overloading.

. Use a high-efficiency detergent to reduce over-sudsing.
See Selecting a detergent on page 28.

§' Oversuds e Use a high-efficiency detergent to reduce over-sudsing.
% condition See Selecting a detergent on page 28.
% e If you have"soft"” water, reduce the amount of detergent.
%. e For small or lightly soiled loads, reduce the amount of
Q detergent.

Prevent odor e Periodically run a Tub Clean cycle to clean the tub. See

Cleaning the tub on page 32.

e Use a high-efficiency detergent to reduce over-sudsing.
Excessive suds collect in nooks and crannies and cause
odor. See Selecting a detergent on page 28.

e Dry the interior of your washer after the total cycle has
finished.
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Error Codes

Your washer is equipped with an automatic error-monitoring system to

detect and diagnose problems.

Error

Code Possible Cause

Solutions

OOOO| water is not supplied.

«Make sure the water taps are open.

*Make sure the water hoses are not clogged.

*Make sure he water taps are not frozen.

*Make sure the washing machine is operating
with sufficient water pressure.

*Make sure that the cold water tap and the
hot water tap are properly connected.

*Clean the mesh filter as it may be clogged.

The Water Level sensor is not
working properly.

*Check WaterLevel Sensor wire harness.
*|If the information code remains, Call service
center.

OOO0O | Water is not draining.

« Make sure the drain hose is not frozen or
clogged.

* Make sure the drain hose is positioned
correctly, depending on the connection
type.

« Clean the debris flter as it may be clogged.

* Make sure the drain hose is straightened all
the way to the drain system.

« If the information code remains, Call service
center.

OO0OO | The lid is open.

«Close the lid. See Installation instructions to,
"Level your washer".

*The door lock or PCB may have failed, try
steps again.

«If the information code remains, Call service
center.

0000 |Spinning does not work.

+«Make sure laundry is spread out evenly.

*Make sure the washing machine is on a flat,
stable surface.

*Redistribute the load. If only one item of
clothing needs washing, such as a bathrobe
or pair of jeans, the final spin result might
be unsatisfactory.

0@ 0@ | The unit is out of balance in
spin operation.

«Adjust the washer level refer to installation
instructions.
«If situation continues, call service center

0000 | Load sensing failed.

«Call service center.

OO0OO | Water Leveling sensing failed.

«Call service center.

Notice
1.LED signal light:

DWhen error happening, Extra Rinse LED will flash and Process LED

indicates error code.
2)O-off,O-flash, ®-on

2.When error happening, the buzzer will beep 10 seconds and repeat once

per 15 minutes. After 24 hour, machine will power off automatically.
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2 YEAR LIMITED WARRANTY

This warranty is provided to the original purchaser af retail (the “Purchaser” or “you”) by Midea America
(Canada) Corp. (“Midea” or “we"), which warrants all parts of this Product, as described below. Midea
warrants this Product to the Purchaser for personal, family or household use. This warranty covers performance
and quality issues in materials and workmanship that appear under normal use and maintenance appearing
within two years from the date of purchase. This warranty gives you specific rights, and you may also have other
rights that vary from state fo state.

WARRANTY LIMITATIONS

This warranty is given only to the original purchaser at retail in either the United States or Canada and may not
be fransferred to any subsequent buyer. This warranty does not apply to purchasers of our products for use or
resale in a business; a separate commercial warranty may protect those purchasers.

This warranty does not cover any Product failure caused by:

(a) Abuse, damage or use of the Product in violation of the Product instructions.

(b) Modification to any Product or part.

(c) Failure to maintain the Product or part as described in accordance with the Product instructions.

(d) Faulty installation or application.

(e) Use of parts or accessories not compatible with this Product.

(f) Floods, fires, winds, lightning, accidents, corrosive atmosphere, or other conditions beyond Midea’s
control.

(g) Interruption in electrical service or inadequate electrical service.

(h) Replacement of fuses and replacement or resetting of circuit breakers.

(i) Frozen or broken water pipes, water damage, moisture infrusion, mold or other biological growth.

(j) The use, combination or linking of the Product fo other products, processes or materials not provided
by Midea.

WARRANTY REMEDY

If any quality or performance issue covered by this warranty is discovered during the warranty period, we will,
at our option, repair or replace any such Product. This warranty is limited to Product repair or replacement by
an authorized Midea servicer or dealer and does not cover any shipping cost, labor cost, customs duties, inland
logistics cost, or cost of service, including any diagnostics, removal, fransportation, or reinstallation costs. If we
ask, you must return the Product to us.

WARRANTY DISCLAIMER; EXCLUSION OF DAMAGES

This is the only express warranty to consumers that we offer on our Products. ANY IMPLIED WARRANTIES
BY MIDEA, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR
PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED TO THE DURATION OF THIS EXPRESS WARRANTY. Some states and
provinces do not allow the exclusion of express warranties and/or limitations on how long an implied warranty
lasts, so the above exclusion and/or limitation may not apply to you.

THE REMEDY DESCRIBED ABOVE IS THE ONLY ONE THAT WE WILL PROVIDE, EITHER UNDER THIS
WARRANTY OR UNDER ANY WARRANTY ARISING BY OPERATION OF LAW. WE WILL NOT BE
RESPONSIBLE FOR ANY CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES ARISING FROM THE BREACH OF
THIS WARRANTY OR ANY OTHER WARRANTY, WHETHER EXPRESS OR IMPLIED, NEGLIGENCE OR OTHER
TORT, OR ON ANY STRICT LIABILITY THEORY, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO LOST PROFITS. Some
states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above exclusion
may not apply to you.
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WARRANTY CLAIMS PROCESS

For more information or to make a warranty claim, please visit:

https://www.midea.com/ca/suppot

Or contact us at:

Telephone: 1-888-365-2230
Email: CanadaSupport@midea.com

You must have Your bill of sale, delivery slip, or appropriate proof of purchase to submit a warranty claim. The
date of purchase establishes the warranty period, should service be required.

DISPUTE RESOLUTION

ARBITRATION CLAUSE. IMPORTANT. PLEASE REVIEW THIS ARBITRATION CLAUSE. IT
AFFECTS YOUR LEGAL RIGHTS.

(a) Parties: This arbitration clause (this *Arbitration Clause”) affects your rights against Midea and any of its
affiliates or employees or agents, successors, or assigns, all of whom together are referred to below as
“we" or "“us” for ease of reference.

(b) ARBITRATION REQUIREMENT: EXCEPT AS STATED BELOW, ANY DISPUTE BETWEEN YOU AND
ANY OF US SHALL BE DECIDED BY NEUTRAL, BINDING ARBITRATION RATHER THAN IN COURT
ORBY JURY TRIAL. “Dispute” will be given the broadest possible meaning allowable by law. It
includes any dispute, claim, or confroversy arising from or relating to your purchase of this Product,
any warranty upon the Product, or the Product’s condition. It also includes determination of the scope
or applicability of this Arbitration Clause. The arbitration requirement applies to claims in contract and
fort, pursuant to statute, or otherwise.

(c) CLASS-ARBITRATION WAIVER: ARBITRATION IS HANDLED ON AN INDIVIDUAL BASIS. IF A
DISPUTE IS ARBITRATED, YOU AND WE EXPRESSLY WAIVE ANY RIGHT TO PARTICIPATE
AS A CLASS REPRESENTATIVE OR CLASS MEMBER ON ANY CLASS CLAIM YOU MAY HAVE
AGAINST US OR WE AGAINST YOU, OR AS A PRIVATE ATTORNEY GENERAL OR IN ANY OTHER
REPRESENTATIVE CAPACITY, TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY LAW. YOU AND WE
ALSO WAIVE ANY RIGHT TO CLASS ARBITRATION OR ANY CONSOLIDATION OF INDIVIDUAL
ARBITRATIONS.

(d) Discovery and Other Rights: Discovery and rights to appeal in arbitration are generally more limited
than in a lawsuit. This applies to both you and us. Other rights that you or we would have in court may
not be available in arbitration. Please read this Arbitration Clause and consult the rules of the arbitration
organizations listed below for more information.

(e) SMALL CLAIMS COURT OPTION: YOU MAY CHOOSE TO LITIGATE ANY DISPUTE BETWEEN YOU
AND ANY OF US IN SMALL CLAIMS COURT, RATHER THAN IN ARBITRATION, IF THE DISPUTE
MEETS ALL REQUIREMENTS TO BE HEARD IN SMALL CLAIMS COURT.

(f) Govemning Law: For residents of the United States, the procedures and effect of the arbitration will
be governed by the Federal Arbitration Act (? US.C. § 1 et seq.) rather than by state law concerning
arbitration. For residents of Canada, the procedures and effect of the arbitration will be governed by
the applicable arbitration law of the province in which you purchased your Product. The law governing
your substantive warranty rights and other claims will be the law of the state or province in which you
purchased your Product. Any court having jurisdiction may enter judgment on the arbitration award.
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Rules of the Arbitration: If the amount in controversy is less than $250,000, the arbitration will be
decided by a single arbitrator. If the amount in controversy is greater than or equal to $250,000, the
arbitration will be decided by a panel of three arbitrators. The arbitrator(s) will be chosen pursuant
to the rules of the administering arbitration organization. United States residents may choose JAMS
(1920 Main Street, Ste. 300, Irvine, CA 92614, www.jamsadr.com), or, subject to our approval, any other
arbitration organization. In addition, Canadian residents may choose the ADR Institute of Canada
(234 Eglinton Ave. East, Suite 405, Toronto, Ontario, M4P 1K5, www.amic.org). These organizations’
rules can be obtained by contacting the organization or visiting its website. If the chosen arbitration
organization’s rules conflict with this Arbitration Clause, the provisions of this Arbitration Clause
control. The award of the arbitrator(s) shall be final and binding on all parties.

Location of the Arbitration Hearing: Unless applicable law provides otherwise, the arbitration hearing
for United States residents will be conducted in the federal judicial district in which you reside (in your
hometown area) or, for Canadian residents, in the province in which you reside, and, if you choose, wil
be in-person.

Costs of the Arbitration: Each party is responsible for its own attorney, expert, and other costs and
fees unless applicable law requires otherwise. Notwithstanding the preceding sentence, and unless
applicable law requires otherwise, if you are a consumer under the JAMS rules or the rules of another
agreed upon arbitration administrator, Midea will pay or reimburse you for all reasonable fees or costs
to the extent required by law or the applicable arbitration administrator’s rules. Whether or not required
by law or such rules, if you prevail at arbitration on any claim against Midea, Midea will reimburse

you for any reasonable fees paid to the arbitration administrator in connection with the arbitration
proceedings. Under no circumstances will Midea seek from you payment or reimbursement of any
reasonable fees that Midea incurs in connection with the arbitration. If you are required to advance any
fees or costs to JAMS or other agreed upon arbitration administrator, but you ask Midea to do soin
your stead, Midea will consider and respond to your request.

Survival and Enforceability of this Arbitration Clause: This Arbitration Clause shall survive the expiration
or termination, or any tfransfer, of the warranty on your Product. If any part of this Arbitration Clause,
except waivers of class-action rights, is found fo be unenforceable for any reason, the remainder of
this clause and the warranty shall remain enforceable. If, in a case in which class-action allegations
have been made, the waiver of class-action rights under this warranty is found to be unenforceable
with respect to any part of the dispute, the parts of the dispute as to which the waiver of class-action
rights have been found unenforceable will be severed and will proceed in court without reference or
application of this Arbitration Clause. Any remaining parts will proceed in arbitration.

QUEBEC RESIDENTS

The arbitration provisions of this warranty shall not apply to residents of Quebec
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Lave-linge a
chargement vertical

Alimentation électrique : 120V~
Fréquence : 60Hz
Capacité : 4.5cu ft

Avertissement :

Avant d'utiliser ce produit,
veuillez lire attentivement ce
manuel et le conserver pour
référence ultérieure.

La conception et les
spécifications sont susceptibles
d'étre modifiées sans préavis en
vue d'améliorer le produit.
Consultez votre revendeur ou le
fabricant pour plus de détails.
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Cher utilisateur

MERCI de laisser Midea vous aider a " faire comme chez vous ". Ce
manuel fait partie de notre engagement a vous satisfaire pleinement.
Veuillez le lire attentivement avant de ['utiliser et le conserver dans un
endroit pratique pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Pour nous aider & mieux vous servir, pensez a enregistrer votre produit
en utilisant notre application pratique Midea Msmartlife, en visitant
www.midea.com ou en envoyant une photo de votre preuve d'achat
par SMS au 1-844-224-1614.
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LIRE ET CONSERVER CES INSTRUCTIONS POUR
REFERENCE ULTERIEURE

Ce manuel contient des informations importantes sur l'installation,
I'utilisation et I'entretien de votre appareil. Veuillez le lire attentivement
avant d'installer et d'utiliser I'appareil afin d'éviter les blessures et les
dommages matériels.

Les avertissements et les consignes de sécurité importantes figurant
dans ce manuel NE couvrent PAS toutes les conditions et situations
susceptibles de se produire. Il est de votre responsabilité de faire preuve
de bon sens, de prudence et d'attention lors de l'installation, de
I'entretien et de l'utilisation de votre lave-linge.

ATTENTION

A RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE A

NE PAS OUVRIR



CONSIGNES DE SECURITE

VOTRE SECURITE ET CELLE DES AUTRES SONT TRES
IMPORTANTES

Afin d'éviter des blessures a l'utilisateur ou a d'autres personnes, ainsi
que des dommages matériels, les instructions présentées ici doivent
étre respectées. Un fonctionnement incorrect di au non-respect des
instructions peut entrainer des dommages ou des dégats, y compris la
mort.

Le niveau de risque est illustré par les indications suivantes.

Cela indique que des dangers ou des pratiques dangereuses
peuvent entrainer des blessures graves ou la mort.

Pour réduire les risques d'incendie, d'explosion, d'électrocution
ou de blessure lors de I'utilisation de votre lave-linge, vous

AVERTISSEMENT - . -
DEVEZ respecter les précautions de base suivantes.

Cela indique que des dangers ou des pratiques dangereuses peuvent
entrainer des blessures mineures ou des dommages matériels.
ATTENTION

Ce symbole indique que la documentation
accompagnant votre lave-linge contient d'importantes

instructions d'utilisation et d'entretien.
AVERTISSEMENT

A AVERTISSEMENT

Avertissements de la Proposition 65 de I'Etat de Californie.

La loi californienne sur la sécurité de I'eau potable et I'application des lois sur les
produits toxiques (California Safe Drinking Water and Toxic Enforcement Act)
impose au gouverneur de Californie de publier une liste des substances connues
dans I'Etat de Californie pour provoquer des cancers, des malformations
congénitales ou d'autres troubles de la reproduction, et impose aux entreprises
d'avertir de I'exposition potentielle a de telles substances. Ce produit contient une
substance chimique connue de I'Etat de Californie pour provoquer des cancers,
des malformations congénitales ou d'autres troubles de la reproduction.

Cet appareil peut entrainer une faible exposition a certaines des substances
répertoriées, notamment le benzene, le formaldéhyde et le monoxyde de carbone.
Cancer et effets néfastes sur la reproduction www.P65Warnings.ca.gov.

A AVERTISSEMENT

Ne pas stocker ou utiliser d'essence ou d'autres vapeurs et liquides
inflammables a proximité de cet appareil ou de tout autre appareil.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES EN MATIERE DE
SECURITE

Conservez ces INSTRUCTIONS

A AVERTISSEMENT

* Lisez toutes les instructions avant d'utiliser I'appareil.

* N'utilisez cet appareil que pour l'usage auquel il est destiné, tel qu'il est décrit
dans le présent manuel.

e Avant d'étre utilisé, I'appareil doit étre correctement installé comme décrit
dans ce manuel.

* Suivez TOUJOURS les instructions d'entretien du tissu fournies par le
fabricant du vétement.

* Ne pas laver les articles qui ont été précédemment nettoyés, lavés, trempés ou
tachés avec de l'essence, des solvants de nettoyage a sec ou d'autres
substances inflammables ou explosives, car ils dégagent des vapeurs
susceptibles de s'enflammer ou d'exploser.

* Ne laissez pas les enfants jouer sur ou dans I'appareil. Une surveillance étroite
des enfants est nécessaire lorsque I'appareil est utilisé a proximité d'eux.

* Avant de mettre I'appareil hors service ou au rebut, retirez le couvercle du
compartiment de lavage.

* Ne mettez pas la main dans I'appareil si la baignoire est en mouvement.

* N'installez pas ou ne rangez pas cet appareil dans un endroit ou il sera
exposé aux intempéries ou a des températures négatives.

* Ne pas manipuler les commandes.

Ne réparez ou ne remplacez aucune piece de l'appareil et ne tentez aucune
opération d'entretien a moins que cela ne soit spécifiguement recommandé
dans les instructions d'entretien de l'utilisateur ou dans les instructions de
réparation publiées par I'utilisateur et que vous comprenez.

* L'hydrogene est un gaz explosif. Si le systeme d'eau chaude n'a pas été utilisé
pendant deux semaines ou plus, avant d'utiliser un lave-linge, ouvrez tous les
robinets d'eau chaude et laissez couler I'eau de chacun d'eux pendant
plusieurs minutes. Cela libérera I'hydrogene gazeux accumulé. Ce gaz étant
inflammable, ne fumez pas et n'utilisez pas de flamme nue pendant cette
période.

* Veillez a ce que la zone située sous et autour de votre appareil soit exempte de
matériaux combustibles (peluches, papier, chiffons, etc.), de produits chimiques
a base d'essence et d'autres vapeurs et liquides inflammables.

* Ne placez pas d'articles exposés a I'huile de cuisson dans votre lave-linge. Les
articles contaminés par de I'huile de cuisson peuvent contribuer a une réaction
chimique susceptible de provoquer un incendie.

e Ce laveur n'est pas concu pour une utilisation maritime ou pour des installations
mobiles telles que les véhicules de loisirs, les avions et autres plates-formes
mobiles.

* Fermez les robinets d'eau et débranchez le lave-linge si vous devez le laisser
pendant une période prolongée, par exemple pendant les vacances.

* Les matériaux d'emballage peuvent étre dangereux pour les enfants. Il y a
un risque de suffocation ! Conservez tous les emballages hors de portée des
enfants.

» Vérifiez toujours I'absence de corps étrangers a l'intérieur du lave-linge
avant de charger le linge. Gardez le couvercle fermé lorsqu'il n‘est pas
utilisé.



A AVERTISSEMENT

Branchez le cordon d'alimentation dans une prise murale CA 120V/60Hz d'au
moins 15 amperes. N'utilisez la prise que pour ce lave-linge. N'utilisez pas de
rallonge.

- Le partage d'une prise murale avec un autre appareil, I'utilisation d'une multiprise
ou la prolongation du cordon d'alimentation peuvent entrainer des risques
d'électrocution ou d'incendie.

- N'utilisez pas de transformateur électrique. Il peut provoquer une électrocution ou
un incendie.

- Assurez-vous que la tension, la fréquence et le courant correspondent aux
spécifications du produit. Le non-respect de cette consigne peut entrainer un
choc électrique ou un incendie.

Eliminez réguliérement toutes les substances étrangéres, telles que la

poussiéere ou l'eau, des bornes de la fiche d'alimentation et des points de

contact a l'aide d'un chiffon sec.

- Débranchez la fiche d'alimentation et nettoyez-la avec un chiffon sec.

- Le non-respect de cette consigne peut entrainer une électrocution ou un incendie.

Branchez la fiche d'alimentation dans la prise murale dans le bon sens, de

maniére que le cordon soit orienté vers le sol.

- Si vous branchez la fiche d'alimentation dans la prise dans le sens inverse, les fils
électriques a l'intérieur du cable peuvent étre endommageés, ce qui peut entrainer
une électrocution ou un incendie.

Branchez fermement la fiche d'alimentation dans la prise murale. N'utilisez pas

une fiche d'alimentation endommagée ou une prise murale mal fixée, car cela

pourrait provoquer un choc électrique ou un incendie.

Ne pas tirer ou plier excessivement le cordon d'alimentation. Ne pas tordre ou

attacher le cordon d'alimentation.

Ne pas accrocher le cordon d'alimentation a un objet métallique. Placer un objet

lourd sur le cordon d'alimentation, insérer le cordon d'alimentation entre des objets

ou pousser le cordon d'alimentation dans I'espace situé derriere I'appareil, car cela
pourrait provoquer une électrocution ou un incendie.

Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation lorsque vous débranchez la prise.

- Débranchez la fiche d'alimentation en la tenant.

- Le non-respect de cette consigne peut entrainer une électrocution ou un incendie.

Si la fiche ou le cordon d'alimentation est endommageé, contactez le centre

de service le plus proche.

Ne l'installez pas sur de la moquette. Installez le lave-linge sur un sol plat et solide,

capable de supporter son poids. Le non-respect de cette consigne peut entrainer

des vibrations anormales, des bruits ou des problemes avec le produit.

Le lave-linge est lourd. Deux personnes ou plus peuvent étre nécessaires pour

installer et déplacer I'appareil. Le non-respect de cette consigne peut entrainer

des blessures corporelles ou autres.

Stockez et installez le lave-linge dans un endroit ou il ne sera pas exposé a des

températures inférieures au point de congélation ou a des conditions

météorologiques extérieures. Le non-respect de cette consigne peut entrainer de
graves dommages dus a des fuites.

Placez I'appareil de maniéere que la fiche d'alimentation soit facilement accessible.

Le non-respect de cette consigne peut entrainer un choc électrique ou un incendie

en raison d'un court-circuit.

Le non-respect de tous les avertissements de sécurité figurant dans ce guide

peut entrainer des dommages matériels ou corporels.

Ne pas ajouter d'essence, de solvants de nettoyage a sec ou d'autres substances

inflammables ou explosives a I'eau de lavage. Ces substances dégagent des vapeurs

qui s'enflamment ou explosent.



AAVERTISSEM ENT

Utilisation et entretien Avertissements et précautions

Si I'appareil est inondé, coupez immédiatement le courant et contactez le

centre de service le plus proche.

Si I'appareil émet un bruit étrange, une odeur de brdlé ou de la fumée,

débranchez immédiatement la prise d'alimentation et contactez le centre de

service le plus proche. Le non-respect de cette consigne peut entrainer une

électrocution ou un incendie.

En cas de fuite de gaz (comme le propane ou le GPL), ventilez

immédiatement la zone. N'allumez ou n'éteignez aucun appareil ou lumiére.

- Ne pas utiliser de ventilateur.

Une étincelle peut provoquer une explosion ou un incendie.

Ne forcez pas l'ouverture du couvercle du lave-linge lorsque celui-ci

fonctionne (lavage a haute température, séchage ou essorage).

-L'eau qui s'écoule du lave-linge peut provoquer des bralures ou rendre le sol
glissant. Cela peut entrainer des blessures.

-Forcer I'ouverture du couvercle peut endommager le produit ou provoquer des
blessures.

Veillez a retirer 'emballage (éponge, mousse de polystyrene) fixé au fond du

lave-linge avant de l'utiliser.

N'insérez pas votre main ou un objet métallique sous le lave-linge. Vous

risqueriez de vous blesser.

N'essayez pas de faire fonctionner cet appareil s'il est endommagé, s'il fonctionne mal,

s'il est partiellement démonté ou si des piéces sont manquantes ou cassées, y compris

un cordon ou une fiche endommagée. Cela pourrait entrainer un choc électrique, un

incendie ou la mort.

Ne touchez pas la fiche d'alimentation avec des mains mouillées. Vous

risqueriez de vous électrocuter.

Ne pas éteindre I'appareil en débranchant la fiche d'alimentation lorsque le

lave-linge est en fonctionnement. Le fait de rebrancher la fiche d'alimentation

dans la prise murale peut provoquer une étincelle et entrainer une électrocution

ou un incendie.

Conservez tous les matériaux d'emballage hors de portée des enfants, car ils

peuvent étre dangereux pour eux. Si un enfant place un sac sur sa téte, il

risque de suffoquer.

Ne laissez pas les enfants ou les personnes infirmes utiliser ce lave-linge

sans surveillance. Le non-respect de cette consigne peut entrainer un choc

électrique, des bridlures ou des blessures.

N'essayez pas de réparer, de démonter ou de modifier I'appareil vous-méme.

- N'utilisez pas d’autres fusibles (tels que des fils de cuivre, d'acier, etc.) que
les fusibles standard.

- Si vous devez réparer ou réinstaller I'appareil, contactez le centre de service
le plus proche.

- Le non-respect de cette consigne peut entrainer une électrocution, un
incendie, des problémes avec le produit ou des blessures.

Si une substance étrangere, telle que de l'eau, pénétre dans I'appareil & endroit

autre que la baignoire, débranchez la fiche d'alimentation et contactez le centre

de service le plus proche. Le non-respect de cette consigne peut entrainer une

électrocution ou un incendie.

Si le tuyau d'alimentation en eau se détache du robinet et inonde I'appareil,

débranchez la fiche d'alimentation. Le non-respect de cette consigne peut

entrainer d'électrocution ou d'incendie.



Ne pas mélanger I'eau de Javel avec de 'ammoniaque ou des acides tels que le
vinaigre. Une utilisation incorrecte peut produire un gaz toxique et entrainer des
blessures graves.

Ne mettez pas les mains dans le lave-linge lorsque des piéces sont en mouvement.
Avant de charger, décharger ou ajouter des articles, appuyez sur le bouton Start
Pause et laissez la cuve s'arréter completement avant de mettre la main a l'intérieur.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures par électrocution ou un
incendie.

Ne laissez pas les enfants jouer sur ou dans le lave-linge. Une surveillance étroite des
enfants est nécessaire lorsque le lave-linge est utilisé a proximité d'eux. Au fur et a
mesure que les enfants grandissent, apprenez-leur a utiliser correctement et en toute
sécurité tous les appareils. Le non-respect de cette consigne peut entrainer des
blessures graves.

Tenir les produits de lessive hors de portée des enfants. Observez tous les
avertissements figurant sur les étiquettes des produits et suivez-les. Le non-respect de
ces consignes peut entrainer des blessures graves.

Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique avant de procéder a toute opération
d'entretien par I'utilisateur. Le fait d'appuyer sur le bouton d'alimentation ne déconnecte
pas cet appareil de l'alimentation électrique. Le non-respect de cette consigne peut
entrainer un choc électrique, des blessures ou un incendie.

Ne nettoyez pas I'appareil en pulvérisant de I'eau directement dessus.

Ne pas utiliser de benzéne, de diluant ou d'alcool pour nettoyer I'appareil. Cela pourrait
entrainer une décoloration, une déformation, des dommages, une électrocution ou un
incendie.

Débranchez la fiche d'alimentation lorsque l'appareil n’est pas utilisé pendant de longues
périodes ou en cas d'orage ou de foudre. Le non-respect de cette consigne peut
entrainer une électrocution ou un incendie.

Tenir les mains et les objets étrangers a I'écart du couvercle et de la zone de
verrouillage lors de la fermeture du couvercle. Le non-respect de cette consigne

peut entrainer des blessures.

Si le lave-linge est contaminé par une substance étrangére telle que du détergent, de la
saleté ou des déchets alimentaires, débranchez la prise d'alimentation et nettoyez le
lave-linge avec un chiffon doux et humide. Le de cette consigne peut entrainer une
décoloration, une déformation, des dommages ou de la rouille.

La partie transparente du couvercle peut étre brisée par un choc violent. Faites
attention lorsque vous utilisez le lave-linge. Si la partie transparente est fissurée ou
cassée, il y arisque de blessure.

Aprés une coupure d'eau ou lorsque vous rebranchez le tuyau d'alimentation en eau,
ouvrez lentement le robinet.

Ouvrez lentement le robinet aprés une longue période d'inutilisation. La pression de I'air dans
le tuyau d'alimentation en eau ou dans la conduite d'eau peut endommager une piece ou
provoquer une fuite d'eau.

Si une erreur de vidange se produit pendant une opération, vérifiez s'il y a un probleme
de vidange. Si le lave-linge est utilisé alors qu'il est inondé en raison d'un probléme de
vidange, peut en résulter un choc électrique ou un incendie en raison d'un court-circuit
électrique. N'insérez pas votre main ou un objet métallique sous le lave-linge. Vous
risqueriez de vous blesser.

Insérez complétement le linge dans le lave-linge afin qu'il ne se coince pas dans le
couvercle. Si le linge se coince dans le couvercle, cela peut endommager le linge ou

le lave-linge, ou entrainer une fuite d'eau.

Assurez-vous que le robinet est fermé lorsque la rondelle n'est pas utilisée.

Veillez a ce que les raccords du tuyau d'alimentation en eau soient correctement serrés.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer des dommages matériels ou corporels.
Ouvrez le robinet et vérifiez que le connecteur du tuyau d'alimentation en eau est bien
serré et qu'il n'y a pas de fuite d'eau avant d'utiliser le produit. Si les raccords du tuyau
d'alimentation en eau sont desserrés, cela peut entrainer des fuites d'eau.



Ne vous tenez pas au-dessus de l'appareil et ne placez pas d'objets (tels que du linge,
des bougies ou des cigarettes allumées, de la vaisselle, des produits chimiques, des
objets métalliques, etc.) sur l'appareil. Cela pourrait entrainer une électrocution, un
incendie, des probléemes avec le produit ou des blessures.

Ne pas utiliser I'appareil avec des mains mouillées. Vous risqueriez de vous

électrocuter.

Ne vaporisez pas de produits volatils tels que des insecticides sur la surface de

I'appareil. En d’étre nocif pour 'homme, ce produit peut provoquer des chocs

électriques, des incendies ou des problemes avec l'appareil.

Ne placez pas d'objet générant un champ électromagnétique a proximité du

lave-linge. Cela peut entrainer des blessures dues a un dysfonctionnement.

L'eau évacuée lors d'un cycle de lavage ou de séchage a haute température étant

chaude, ne la touchez pas. Vous risqueriez de vous brdler ou de vous blesser.

Ne pas laver, essorer ou sécher les sieges, tapis ou vétements imperméables.

Ne pas laver de tapis épais et durs, méme si la marque du lave-linge figure sur

I'étiquette d'entretien. Vous risqueriez de vous blesser ou d'endommager le lave-

linge, les murs, le sol ou les vétements en raison de vibrations anormales.

Ne faites pas fonctionner le lave-linge lorsque le distributeur de détergent est retiré.

Vous risqueriez de vous électrocuter ou de vous blesser a cause d'une fuite d'eau.

N'introduisez pas votre main dans le distributeur de détergent aprés l'avoir ouvert.

Vous risqueriez de vous blesser en coin¢ant votre main.

Ne placez pas d'objets autres que du linge, tels que des chaussures, des déchets

alimentaires ou des animaux dans le lave-linge. Cela peut provoquer des vibrations

anormales susceptibles d'endommager le lave-linge et, dans le cas d'animaux
domestiques, de provoquer des blessures graves, voire mortelles.

N'appuyez pas sur les boutons a l'aide d'objets pointus tels que des épingles, des

couteaux ou des ongles. Vous risqueriez de vous blesser ou de vous électrocuter.

Ne pas laver le linge contaminé par des huiles, des cremes ou des lotions que l'on

trouve habituellement dans les magasins de soins de la peau ou les cliniques de

massage. Cela pourrait entrainer une déformation du joint en caoutchouc et une
fuite d'eau.

Assurez-vous que le tuyau d'arrivée d'eau est branché et que le robinet est ouvert

avant de laver le linge.

Ne laissez pas d'objets métalliques (épingles a nourrice, épingles a cheveux...) ou

d'eau de Javel dans la baignoire pendant de longues périodes. Cela pourrait faire

rouiller la baignoire.

- Si de la rouille apparait a la surface de la baignoire, appliqguez un produit nettoyant
neutre sur la surface et nettoyez-la a I'aide d'une éponge. N'utilisez jamais de brosse
métallique.

N'utilisez pas d'eau chaude provenant de dispositifs de refroidissement/chauffage

de I'eau. Cela pourrait entrainer des problémes avec le lave-linge.

N'utilisez pas de savon naturel pour le lavage a la main dans le lave-linge. S'il

durcit et s'accumule a l'intérieur lave-linge, il peut causer des probléemes avec

produit, des décolorations, de la rouille ou de mauvaises odeurs.

Si vous utilisez un filet de lavage avec cette machine (non fourni), ne pas laver de

linge tel que de la literie dans le filet de lavage. Vous risqueriez de vous blesser en

raison des vibrations anormales. Ne placez dans le filet de lavage que des articles
de petite taille, tels que chaussettes en dentelle et de la lingerie.

N'utilisez pas de détergent en poudre durcie. S'il s'accumule a l'intérieur du lave-

linge, il peut entrainer des fuites d'eau.

Ne pas laver de tapis ou de paillassons. Vous risqueriez d'accumuler du sable a

l'intérieur du lave-linge, ce qui entrainerait des problemes mécaniques.



A\ AVERTISSEMENT

Mise a la terre/a l'oreille

* Cet appareil doit étre correctement mis a la terre.
* Ne mettez pas l'appareil a la terre sur un tuyau de gaz, un tuyau

d'eau en plastique ou une ligne téléphonique.

- Une mise a la terre incorrecte peut entrainer un choc électrique, un
incendie, une explosion ou des problemes avec le produit.

- Ne branchez jamais le cordon d'alimentation dans une prise qui n'est pas
correctement mise a la terre. Assurez-vous que la prise que vous utilisez est
correctement mise a la terre. Assurez-vous que la prise que vous utilisez est
mise a la terre conformément aux codes locaux et nationaux.
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AAVERTISSEMENT
Mise a la terre/a l'oreille

* N'installez pas cet appareil a proximité d'un appareil de chauffage ou d'un
matériau inflammable.

* N'installez pas cet appareil dans un endroit humide, huileux ou
poussiéreux, ni dans endroit exposé a la lumiére directe du soleil ou a
I'eau (gouttes de pluie).

* N'installez pas cet appareil dans endroit ou il pourrait y avoir des fuites de
gaz. Le non-respect de cette consigne peut entrainer une électrocution ou
un incendie.

* Sile lave-linge est déplacé dans un nouvel endroit, vérifier et réinstaller par
technicien qualifié. Le non-respect de cet avertissement peut entrainer un
choc électrique ou un incendie.

* Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation ou le tuyau de vidange pour
déplacer I'appareil a I'endroit souhaité.

10



CARACTERISTIQUES

Paquet Contenu
Assurez-vous que les éléments suivants ont été livrés avec votre laveuse

e

Guide du tuyau de vidange Manuel

Cravate (xI) FiltreF (x2)

NOTE :

« Utilisez les filtres pour remplacer les rondelles en caoutchouc des
tuyaux d'eau (coté robinet).

11



Principaux composants

Vue de face

Robinets et tuyaux d'arrivée d'eau
(Non inclus)

Panneau de contréle
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Couvercle supérieur

Vanne d'entrée d'eau
(Au verso)

Cabinet

Pied réglable (2) \
)

N
Compartiment pour X . o
I'assouplissant Compartiment a détergent en
\ poudre
J

Compartiment a
Compartiment pour == détergent liquide
I'eau de Javel Serrure de porte
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OPERATION EXIGENCES
Exigences électriques

A AVERTISSEMENT

* Pour réduire les risques d'incendie, d'électrocution ou de blessure, lisez les
INSTRUCTIONS DE SECURITE avant d'utiliser cet appareil.

* Le non-respect de ces instructions peut entrainer des vibrations
anormales et un déséquilibre susceptible de provoquer des blessures
physiques, des dommages et/ou d'endommager l'appareil.

Utilisez un fusible ou un disjoncteur de 120 volts, 60 Hz, 15 amperes.
Nous recommandons un circuit de dérivation individuel qui ne dessert que
votre lave-linge.

A AVERTISSEMENT
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Ne jamais utiliser de rallonge.

Une mise a la terre électrique est nécessaire pour votre lave-linge.

Vous devez mettre votre lave-linge a la terre. En cas de
dysfonctionnement ou de panne, la mise a la terre réduit le risque de
choc électrique en fournissant un chemin de moindre résistance pour le
courant électrique.

Votre lave-linge est équipé d'un cordon d'alimentation avec une fiche de
mise a la terre a trois branches a utiliser dans une prise correctement
installée et mise a la terre.

La prise doit étre correctement installée et mise a la terre conformément
tous les codes et reglements locaux.

AAVERTISSEMENT

* |l vous incombe de fournir des services électriques adéquats pour votre
lave-linge.

* Un conducteur de mise a la terre mal connecté peut augmenter le
risque de choc électrique. Si vous n'étes pas slr que votre lave-linge
est correctement mis a la terre, consultez un électricien ou un
réparateur qualifié.

* Ne modifiez pas la fiche du cordon d'alimentation fournie avec votre
lave-linge. Si la fiche n'est pas adaptée a la prise de courant, faites
installer une prise de courant du type approprié par un électricien
qualifié.

* Pour éviter tout risque inutile d'incendie, d'électrocution ou de blessure, tout
le cablage et la mise a la terre doivent étre effectués conformément au Code
national de I'électricité ANSI/FNPA, n° 70, derniere révision, ainsi qu'aux
codes et ordonnances locaux.

* Ne connectez jamais le fil de terre a des conduites de plomberie en
plastique, a des conduites de gaz ou a des conduites d'eau chaude. 13
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Exigences en matiere d'eau

Pour remplir votre laveuse en temps voulu, la pression de I'eau doit étre
comprise entre 14 et 116 psi (100 et 800 kPa).

Si la pression de I'eau est inférieure a 14 psi (100 kPa) :
» Le robinet d'eau peut étre défectueux ou ne pas se fermer complétement.

* Le temps de remplissage de votre lave-linge peut étre plus long que
le temps autorisé par les commandes de votre lave-linge. Votre lave-
linge s'arrétera et signalera une erreur. Les commandes intégrent une
limite de temps afin d'éviter une inondation dans votre maison si un
tuyau se détache.

» Les tuyaux d'arrivée d'eau doivent étre achetés séparément. Les
tuyaux d'arrivée d'eau sont disponibles en différentes longueurs,
jusqu'a 240 cm.

Pour éviter tout risque de dégats des eaux :
* Veillez a ce que les robinets d'eau soient facilement accessibles.
» Fermez les robinets lorsque vous n'utilisez pas votre lave-linge.

» Vérifiez régulierement que I'eau ne s'écoule pas des raccords du
tuyau d'eau.

Drainage exigences

La hauteur du tuyau d'évacuation ne doit pas étre inférieure a 99 cm ni
supérieure a 244 cm.

Le tuyau de vidange doit étre acheminé jusqu'au tuyau vertical en passant
par le collier de serrage du tuyau de vidange.

Le tuyau vertical doit étre suffisamment large pour accepter le diameétre
extérieur du tuyau de vidange.



INSTALLATION INSTRUCTIONS

Déballage de votre laveuse
A\ AVERTISSEMENT

* Les matériaux d'emballage peuvent étre dangereux pour les enfants.
Conservez tous les matériaux d'emballage (sacs en plastique,
polystyrene, etc.) hors de portée des enfants.

* Ne faites pas fonctionner votre lave-linge sur le coussin en mousse.
Il en résulterait de graves vibrations qui pourraient endommager
I'équipement ou provoquer des blessures physiques.

Retirez le carton d'emballage et soulevez le lave-linge pour I'éloigner du
coussin de mousse. Ouvrez le couvercle du lave-linge pour en retirer
tous les accessoires, y compris la mousse de protection.

Coussin en mousse de base Mousse de protection

15



Choix d'un site

.ﬁ WARNING

* Ninstallez pas votre lave-linge dans des zones ou I'eau risque de geler, car
votre lave-linge conserve toujours une certaine quantité d'eau au niveau de la
vanne, de la pompe et du tuyau. L'eau gelée peut endommager le robinet, la
pompe, les tuyaux et d'autres composants.

* Ne jamais installer sur une plate-forme ou une structure faiblement soutenue.

Pour des performances optimales, vous devez installer votre lave-linge
sur un sol solide et plat.

Il peut étre nécessaire de renforcer les planchers en bois pour
minimiser les vibrations ou les situations de charge déséquilibrée.

La moquette et les surfaces carrelées souples peuvent contribuer a des
vibrations excessives, ce qui peut entrainer un léger mouvement du
lave-linge pendant le cycle d'essorage.

Dimensions de larondelle et mesures d'installation
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A | 35.12in. (892mm)
B 41.34 in. (1050mm)
E

C | 25.75in. (654mm)

D | 27.56 in. (700mm)

E | 57.09in. 1450mm)

* Espacement requis

16



Si vous installez votre lave-linge dans une alcéve ou un placard, l'avant
du placard doit comporter deux ouvertures d'aération dégagées pour une
surface totale minimale combinée de 72 po2 (465 cm?2). (465 cm?), avec
un dégagement minimum de 7,6 mm (3 po) en haut et en bas. Une porte
a lamelles avec un espace libre équivalent est acceptable.

3in.
+ (7.6cm)

48in2 A
(310cm?) Y

e
(égclr?{z)T % Y 3in.

+ (7.6cm)

Installation dans une alcove ou un placard

Les distances minimales entre votre lave-linge et les murs adjacents ou
d'autres surfaces sont les suivantes :

e D'un cdété ou de l'autre : 1in. (2,5 cm)

* Arriere: 6in (15,2 cm)

« Devant de placard : 2in. (5,1 cm)

* Haut: 24in. (61 cm)

» Espace entre I’extrémité du robinet d’eau et le mur : 6 in. (15,2 cm)

Si vous installez votre lave-linge et votre séche-linge cbte a céte dans
un placard, la fagade du placard doit avoir une ouverture d’air libre d’au
moins 72 pouces carrés (465 cm carrés).
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A

A. Zone encastrée
B. Vue latérale — placard ou espace confiné

F | 1in. (25 mm) G | 25.75in.(654 mm)
H 2 in. (51 mm) | | 27.56in.(700mm)
J 6 in. (152 mm) K | 24 in. (610 mm)

A AVERTISSEMENT

« C’est une surface dure et plane, sans moquette ni revétement de

sol souple pouvant géner la ventilation.

Est a I'abri de la lumiére directe du soleil.

A une ventilation adéquate.

N'est pas exposé a des températures négatives (32°F ou 0°C).

Est éloigné des sources de chaleur telles que le pétrole ou le gaz.

« |ly a suffisamment d'espace pour que le lave-linge ne repose
pas sur son cordon d'alimentation.



Outils dont vous aurez besoin

ﬁ ! S 1

&
Pince Niveau Clé réglable !
qui s'ouvre a
I" (25 mm)

Raccordement des tuyaux d'eau

REMARQUE : Les tuyaux d'alimentation en eau ne sont pas fournis avec
votre lave-linge et doivent étre achetés séparément.

A Attention

+ Utilisez des tuyaux d'alimentation en eau neufs. L'utilisation de vieux
tuyaux peut entrainer des fuites ou des débordements susceptibles
d'endommager votre propriété.

* Ne raccordez pas plusieurs tuyaux d'alimentation en eau ensemble pour
augmenter la longueur tuyau. Les tuyaux raccordés peuvent fuir et
provoquer des chocs électriques. Si un tuyau est trop court, remplacez-le
par un tuyau haute pression plus long.

1. Assurez-vous qu'il y a des rondelles en caoutchouc a l'intérieur des
raccords aux deux extrémités de chaque nouveau tuyau d'eau.
Retirez les rondelles en caoutchouc du c6té du robinet et remplacez-
les par des filtres. L'installation de tuyaux d'alimentation en eau sans
rondelles en caoutchouc peut entrainer des fuites d'eau.

19



2. Serrez les raccords des tuyaux et des robinets a la main jusqu'a ce
™ qu'ils soient bien ajustés, puis serrez-les de deux tiers de tour
supplémentaires a l'aide d'pince ou d'une clé. Tirez les tuyaux
d'alimentation en eau vers le bas pour vous assurer qu'ils sont bien

raccordés.
-— %’

5=
[

AAttention

Ne serrez pas trop les raccords et n'appliquez pas de ruban adhésif ou
de produit d'étanchéité sur les robinets ou la prise d'eau. Cela pourrait
endommager les raccords.
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3. Placez les extrémités non raccordées des tuyaux dans un seau et
ouvrez les robinets reliés aux tuyaux d'alimentation en eau pendant 10
ou 15 secondes afin d'éliminer toute substance étrangere. Fermez les
robinets.

4. Raccordez les extrémités des tuyaux d'alimentation en eau aux
raccords de prise d'eau situés en haut du laveur. Assurez-vous que les
rondelles en caoutchouc sont en place. Le tuyau d'alimentation en eau
connecté au robinet d'eau chaude doit étre connecté a prise d'eau
chaude et le tuyau d'eau connecté au robinet d'eau froide doit
connecter a prise d'eau froide.

20



REMARQUE : Si vous ne souhaitez pas utiliser le tuyau d'alimentation en
eau chaude, insérez un bouchon de prise d'eau dans l'orifice de prise
d'eau chaude. Dans ce cas, vous devez sélectionner l'option Tap Cold
pour la température de l'eau.

REMARQUE : Aucun capuchon d'admission n'est fourni avec votre
laveuse. Il doit étre acheté séparément.

5. Serrer les raccords a la main jusqu'a ce qu'ils soient bien
ajustés, puis les serrer de deux tiers de tour supplémentaires a
l'aide d'une pince.
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A Attention

* Ne serrez pas trop les raccords et n‘appliquez pas de ruban
adhésif ou de produit d'étanchéité sur les robinets ou les prises
d'eau. Cela pourrait endommager les raccords.

* Assurez-vous les tuyaux d'alimentation en eau ne sont pas tordus ou
pliés. Un tuyau tordu ou plié peut fuir et provoquer un choc électrique
en raison de la fuite d'eau. Pour garantir une utilisation correcte de
I'eau, branchez les robinets d'eau chaude et d'eau froide. Si I'un ou
I'autre n'est pas raccordé, un code d'erreur peut apparaitre.

6. Ouvrez les robinets d'eau chaude et d'eau froide et vérifiez qu'il
n'y a pas de fuite au niveau tous les raccords d'arrivée d'eau et
des robinets.

21



~ Raccordement du tuyau de vidange

A Attention

Assurez-vous que le raccord entre le tuyau de vidange et le lavabo,
la colonne d'eau ou le bac a linge n'est pas étanche a l'air.

Positionnez l'autre extrémité du tuyau de vidange (I'extrémité libre) de
I'une des maniéres suivantes :
» Sur le bord lavabo - Fixez le guide sur le c6té de la paroi du lavabo a
I'aide d'un crochet, de ruban adhésif ou d'une cordelette pour
empécher le tuyau de vidange de bouger.
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+ Dans un standpipe - Le standpipe ne doit pas étre plus court que 39
pouces (99 cm) et plus haut que 96 pouces (244 cm).

Tuyau retenue

96 in. max.
39 in. min.

Sangle d'attache

22



» Dans un bac alinge - Le bac a linge ne doit pas étre court que
99 cm et plus haut que 244 cm.

Support de tuyau

96 in. max.
39in. min.

Attache a l'aide d'une cravate
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Mettez votre laveuse a niveau

A Attention

N'utilisez pas votre lave-linge s'il n'est pas mis a niveau. Si votre lave-linge
n'est pas a niveau, il peut :
* Vibrer excessivement peut entrainer un dysfonctionnement du lave-linge.
* Faire du bruit de maniere excessive.
* Indique les codes d'erreur lorsque le lave-linge est en marche.

Ne déployez les pieds de réglage que dans la mesure ou cela est nécessaire.
Si les pieds sont trop déployés, le lave-linge risque de vibrer.

Déterminez si le lave-linge est de niveau en vérifiant la position de la
cuve ou en utilisant un niveau.

1. Glisser la rondelle en position.

2. Ouvrez le couvercle et regardez par le haut pour voir si la baignoire est centrée.
Si la cuve n'est pas centrée, réajustez les pieds avant. Si vous
disposez d'un niveau, vérifiez le lave-linge avec le niveau.

23
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Le lave-linge est de niveau Le lave-linge n'est pas de niveau

Remarque :

* Pour vérifier si le lave-linge est de niveau d'un a l'autre, placez un niveau
sur le bord arriére du couvercle.

* Pour vérifier si le lave-linge est de niveau d'avant en arriere, placez un
niveau sur le bord ou le c6té de I'armoire rencontre le couvercle
supérieur. Ne placez pas le niveau sur le dessus couvercle. L’utilisation
de ces surfaces un défaut de nivellement du lave-linge.
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3. Régler les pieds de réglage.
Tournez les 2 pieds de réglage dans un sens pour élever le lave-linge Ve
ou dans l'autre sens pour l'abaisser.

Augmenter Plus bas

Pieds réglables

4. Vérifier a nouveau la planéité de la rondelle.
Poussez ou secouez doucement les bords supérieurs du lave-linge pour
vous assurer qu'il ne bascule pas. Si le lave-linge oscille, réajustez les
pieds de réglage.
Si le couvercle ne reste pas ouvert correctement, déployez les pieds de
nivellement avant jusqu'a ce que le lave-linge soit de niveau d'avant en
arriere.
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Mise en marche

Branchez le cordon d'alimentation dans une prise électrique approuvée
de 120 volts 60 Hz, bien mise a la terre, a trois broches, protégée par
un fusible de 15 ampéres ou un disjoncteur comparable. Votre lave-
linge est mis & la terre par la troisieme broche du cordon d'alimentation.

25



a
=
2
8
2
o
=}

suononnsu|

26

Exécuter un cycle de test

Effectuez un cycle d'essai pour vous assurer que votre lave-linge est correctement
installé.
Chargez environ 2,7 kg de linge dans la cuve.
. Sélectionnez le bouton Cycles pour mettre votre lave-linge en marche.
. Tournez le sélecteur de cycle pour sélectionner le cycle Ringage et essorage.

A W N PP

. Appuyez sur le bouton Start Pause pour lancer le cycle de test.
Votre lave-linge ne doit pas osciller ou vibrer excessivement lorsque
I'eau remplit la cuve ou lors du lavage ou de l'essorage. Le lave-linge
doit bien se vider pendant le cycle d'essorage.

A Avertissement

» Sivous détectez des fuites d'eau pendant le remplissage ou la vidange
du lave-linge, vérifiez les raccords d'eau. Voir Raccordement des
tuyaux d'eau a la page 19 ou Raccordement du tuyau de vidange a
la page 22.

» Sile lave-linge oscille et/ou vibre excessivement, remettez-le a niveau. Voir
Mettez votre laveuse a niveau.

* La vanne électrique, I'enrouleur, le moteur et la pompe de vidange de
cet appareil ne sont intentionnellement pas a la terre et peuvent
présenter un risque d'électrocution pendant l'utilisation de I'appareil.



LAVE-VAISSELLE UTILISATION

Panneau de controle

1 Bouton d'arrét

Tournez pour sélectionner Off afin d'éteindre votre lave-linge.

START PAUSE/ "Ml

Appuyez une fois sur cette touche pour démarrer le cycle de lavage.
Appuyez a nouveau sur cette touche pour interrompre le cycle. Si vous
interrompez le cycle. Vous pouvez ajouter ou retirer des articles, mais
vous ne pouvez pas modifier les réglages. Appuyez a nouveau sur cette
touche pour redémarrer le cycle.

Température de lavage

Tournez pour sélectionner température de l'eau
de lavage. La température de l'eau de ringage
est toujours froide.

Niveau d'eau
Tournez pour sélectionner le niveau d'eau de lavage.

Voyants d'état du cycle

Flash pour indiquer la partie du cycle dans laquelle se trouve votre lave-
linge. Par exemple, le flash de lavage s'allume lorsque votre lave-linge
est en cours de lavage.

Sélecteur de cycle

Tournez pour sélectionner un cycle de lavage. Le cycle que vous
sélectionnez détermine le modeéle de lavage pour le cycle. Pour plus
d'informations, voir Options et réglages du lave-linge a la page
31.
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Lavage d'une charge de linge
A\ AVERTISSEMENT

Pour réduire les risques d'incendie, d'électrocution ou de blessure, r
INSTRUCTIONS DE SECURITE avant d'utiliser cet appareil.

Choix d'un détergent

Votre lave-linge est congu pour utiliser des détergents a haute efficacité (HE).
» Pour obtenir les meilleurs résultats de nettoyage, utilisez un
détergent HE contenant des suppresseurs qui réduisent ou éliminent
la mousse. Lorsqu'il y a moins de mousse, la charge culbute plus
efficacement et le nettoyage est optimisé.
« La réduction de la quantité de détergent peut diminuer la
qualité du nettoyage. Assurez-vous que Vous :
- Prétraiter les taches.
- Trier soigneusement par couleur et par niveau de sol.
- Eviter la surcharge.

1. Allumez votre machine a laver

NORMAL s -, QUICK WASH
- Votre lave-linge fonctionnera avec les / \
sélections de cycle que vous avez choisies. Bellit e
- Les lumieres afficheront différentes ]
combinaisons en fonction des différents
cycles choisis.

2. Chargez votre laveuse

HEAVY DUT\'( RINSE&SPIN
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A Attention

Avant de charger votre linge, veillez a retirer les pieces de monnaie,

les clés et autres objets durs et a fermer les fermetures a glissiere.
Ces objets peuvent endommager les vétements et le lave-linge.

e Trier le linge par type de tissu, niveau de saleté, couleur et taille de la charge.
* Le tambour de lavage peut étre entierement chargé d'articles en vrac.

REMARQUE :
* La surcharge peut réduire l'efficacité du lavage, provoquer une usure
excessive et éventuellement froisser le linge.

* Lavez les articles délicats tels que les soutien-gorge, les bas et autres articles de
lingerie a I'eau chaude.
Les vétements délicats peuvent étre lavés avec des articles Iégers similaires.
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* Lorsque vous lavez des articles volumineux (tels que des tapis ou des
oreillers) ou quelques articles plus petits (tels que des jouets en peluche
ou un ou deux pulls) qui ne remplissent pas complétement la cuve,
ajoutez quelques serviettes pour améliorer I'efficacité de I'essorage.

» Utilisez toujours le cycle Bulky pour les objets encombrants.

* Lorsque vous lavez des charges trés sales, ne surchargez pas votre
lave-linge afin d'obtenir de bons résultats de nettoyage.

3. Ajouter du détergent et des additifs dans le compartiment

Chargement du compartiment a détergent

Compartimenta liquide ou en poudre

détergent liquide « Chargement de détergent liquide ou en poudre dans
le compartiment indiqué.

* Versez la quantité recommandée de détergent directement
dans le compartiment avant de mettre votre lave-linge en
marche.

* Sivous utilisez de I'eau de Javel sans danger pour les
couleurs, ajoutez-la au détergent dans le compartiment a
détergent.

Compartiment
pour
l'assounlissan

REMARQUE :

* Lorsque vous ajoutez de I'eau de Javel sans danger pour les
couleurs a une lessive, les deux produits doivent étre sous la méme
forme (liquide).

* S'il n'y a pas de compartiment a détergent, vous devez ajouter le
détergent dans la baignoire.

Chargement des PODs dans le lave-linge
* Charger d'abord les PODs directement au fond d'un panier vide.
* Ajouter ensuite des vétements sur les POD.

REMARQUE :

* Le chargement des PODs au fond du panier améliore les performances
de lavage et permet au détergent de se dissoudre plus facilement dans

le lavage.
) Chargement du compartiment a eau de Javel (eau de Javel
Compartiment
pour l'eau de liquide uniquement)

Javel * Ajoutez de I'eau de Javel dans le compartiment a eau de
Javel. Ne pas trop remplir le compartiment.
* Le distributeur d'eau de Javel n'a pas d'arrivée d'eau,
- \\I de sorte que l'eau de Javel se déverse directement
I| dans la baignoire lorsque vous la versez.
\/

A Attention

» Evitez les éclaboussures ou le remplissage excessif du compartiment.

* Ne versez jamais d'eau de Javel liquide non diluée directement sur le
linge ou dans la baignoire. Cela pourrait endommager les tissus, en
affaiblissant les fibres ou en décolorant les couleurs.

REMARQUE : Do not pour color-safe bleach into the bleach compartment.

Instead, add it to the detergent compartment. 29



Chargement du compartiment de I'assouplissant
* Versez la quantité recommandée d'assouplissant liquide dans le compartiment a
assouplissant.
» Le distributeur libere automatiquement I'assouplissant liquide au bon moment
pendant le cycle de rincage.
» En cas d'utilisation d'assouplissant, veillez a sélectionner assouplissant sur le
bouton de sélection du ringage.

A Attention

Utilisez le compartiment & assouplissant UNIQUEMENT pour les assouplissants liquides.
* N'utilisez pas la boule Downy® dans le compartiment de l'assouplissant.
* N'utilisez pas d'assouplissant liquide trop épais, car il risque de ne pas
se mélanger suffisamment a I'eau.
* Veillez a sélectionner I'option Adoucissant lorsque vous utilisez de
I'adoucissant afin qu'il libéré dans la partie rincage du cycle.

4. Ajouter du détergent et des additifs dans le compartiment
* Tournez le sélecteur de cycle pour sélectionner un cycle de lavage. Pour

plus d'informations sur les cycles de lavage, voir Options et réglages du
lave-linge a la page 32.

_RINSE&SPIN

el UB CLEAN

=S
g d
2
LE
28
® o
=

5. Démarrez votre laveuse
« Appuyez sur le bouton Start Pause.
REMARQUE :

* Lorsque votre lave-linge passe d'une étape a l'autre du cycle de
lavage, le voyant correspondant s'allume (par exemple Ringage ou
Essorage).

0—O0 o0—O0
( Fil.  Wash Rinse Spin )

* Sivous devez interrompre le cycle (par exemple pour ajouter ou retirer
des articles ou ajuster la charge), appuyez sur le bouton Start Pause,
ouvrez le couvercle. Votre lave-linge s'arréte. Lorsque vous étes prét a
reprendre le lavage, fermez le couvercle, puis appuyez sur le bouton
Start Pause.

5. Téléchargez votre linge

Lorsque le cycle de lavage est terminé :
* Lorsque le cycle de lavage est terminé.
* Ouvrez le couvercle et retirez le linge.

Options et réglages du lave-linge
* Un double bip lorsque I'on appuie sur le bouton signifie que 'option n'est pas

utilisable pour le cycle.
30



Tableau des options et réglages

* Les options en gras correspondent aux réglages initiaux. (Les points indiquent les fonctions
optionnelles que vous pouvez sélectionner.

Programme Niveau d’eau Temp. Temps de
rincage
Normal Auto/1-3 TapCold/Cold/Warm/Hot 1
Lavage rapide Auto/1-2 TapCold/Cold/Warm/Hot 1
Délicats 1-2 TapCold/Cold/Warm/Hot 1
Rincage et Auto/1-3 TapCold 1
essorage
[
Nettoyage de 3 Chaud 1 g,{
la baignoire E]
g
Blanc Auto/1-3 TapCold/Cold/Warm/Hot 1
Usage intensif Auto/1-3 TapCold/Cold/Warm/Hot 1
Literie Auto/1-3 TapCold/Cold/Warm/Hot 2

31
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LAVE-LINGE ENTRETIEN

ﬁ Attention

Fermez les robinets d'eau apres la derniére utilisation. Cela coupe I'alimentation
en eau de votre lave-linge et évite que I'eau qui s'échappe ne I'endommage.
Laissez le couvercle ouvert pour permettre a l'intérieur du lave-linge de sécher.

Nettoyage et entretien

Nettoyage de I'extérieur

Utilisez un chiffon doux pour essuyer toute trace de détergent, d'eau de Javel ou
autre déversement au fur et & mesure.

Nettoyage de l'intérieur

* Nettoyez régulierement l'intérieur de lave-linge pour éliminer la saleté, la terre,
les odeurs, les moisissures ou les résidus bactériens qui peuvent rester dans
le lave-linge apres le lavage des vétements.

* Le non-respect de ces instructions peut entrainer des conditions
désagreéables, notamment des odeurs ou des taches permanentes dans
votre lave-linge ou sur votre linge.

* Pour éliminer les dépots d'eau dure, utilisez un produit de nettoyage étiqueté "
pour le lave-linge".

sans danger

Nettoyage du panneau de contréle

* Nettoyer avec un chiffon doux et humide. Ne pas utiliser de poudres
abrasives ou de tampons de nettoyage.

* Ne vaporisez pas de produits nettoyants directement sur panneau. La finition
du panneau de commande peut étre endommagée par certains produits
antisalissures et antitaches utilisés dans les prétraitements de blanchisserie.
Appliquez ces produits loin de votre lave-linge et essuyez immédiatement tout
déversement ou pulvérisation excessive.

Nettoyage du compartiment a détergent, a eau de Javel ou a adoucissant

* Nettoyer avec un chiffon doux et humide. Ne pas utiliser de poudres
abrasives ou de tampons de nettoyage.

* Ne vaporisez pas de produits nettoyants directement sur panneau. La finition
du panneau de commande peut étre endommageée par certains produits
antisalissures et antitaches utilisés dans les prétraitements de blanchisserie.
Appliquez ces produits loin de votre lave-linge et essuyez immédiatement tout
déversement ou pulvérisation excessive.

Nettoyage de la baignoire

Le cycle Tub Clean est un cycle d'autonettoyage qui élimine les causes de la pollution de l'air des
odeurs qui peuvent se produire a l'intérieur de votre lave-linge. Nous vous conseillons de
nettoyer la cuve environ une fois par mois.

AVERTISSEMENT

La vanne électrique, I'enrouleur, le moteur et la pompe de vidange de cet appareil
ne sont intentionnellement pas mis a la terre et peuvent présenter un risque
d'électrocution pendant le service. N'entrez pas en contact avec ces appareils
électroniques lorsque I'appareil est en marche.



A Advertisement

N'utilisez jamais le cycle de nettoyage de la cuve lorsque du linge se trouve dans
votre lave-linge. Cela pourrait endommager le linge ou votre lave-linge.

Mettez le lave-linge sous tension en appuyant sur la touche Power.

Tournez le sélecteur de cycle sur Tub Clean.

Lorsque la baignoire est vide, ajoutez une tasse d'eau de Javel dans
distributeur d'eau de Javel ou utilisez un nettoyant pour lave-linge : Affresh,
Oxiclean ou Tide.

Appuyez sur le bouton Start Pause.

REMARQUE : Ce cycle utilise un niveau d'eau élevé.

Rangement du lave-linge

Vous risquez d'endommager votre laveuse si vous ne retirez pas l'eau des tuyaux
et des composants internes avant de la ranger.

Pour préparer votre lave-linge a I'entreposage :

Sélectionnez le cycle Tub Clean et ajoutez de I'eau de Javel dans le
lave-linge. Faites tourner votre lave-linge a vide.

Vous pouvez retirer le bouchon de la pompe a l'arriere de la machine, prés
du sol, pour vidanger toute I'eau du lave-linge avant de le ranger.

Fermez les robinets d'eau et débranchez les tuyaux d'arrivée.

Débranchez votre lave-linge de la prise électrique et laissez votre lave-linge en marche.

Le couvercle du lave-linge doit étre ouvert pour permettre a l'air de circuler a l'intérieur
de la baignoire. Cela permet d'éviter les odeurs.

A Avertissement

Si votre lave-linge a été stocké a des températures inférieures au point de
congélation, laissez sécher la restante dans le lave-linge avant de I'utiliser.
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AVANT D'APPELER LE SERVICE

Dépannage Conseils

Gagnez du temps et de I'argent ! Examinez d'abord les tableaux des pages
suivantes et vous n‘aurez peut-étre pas besoin de faire appel a un service

d'assistance.

Problem

Le lave-linge
ne démarre
pas

Solution

Assurez-vous que votre lave-linge est branché.
Assurez-vous que le couvercle est fermé.

Assurez-vous que les robinets de la source d'eau sont
ouverts.

Veillez a appuyer sur le bouton Start Pause pour
démarrer votre lave-linge.

Avant que votre lave-linge ne commence a se remplir, il
émet une série de cliquetis pour s'assurer que le
couvercle est bien verrouillé. Le lave-linge ne se vide pas
apres le verrouillage du couvercle. Pour les cycles
automatiques : Avant le remplissage et apres verrouillage
du couvercle, un programme de détection de la charge
démarre. Le lave-linge agite les vétements sans eau pour
déterminer le type de charge, le niveau d'eau et la durée
du cycle. Ensuite, il se remplit. Cela peut prendre jusqu'a
une minute. C'est normal. Pour les cycles non
automatiques, le lave-linge se remplit apres le verrouillage
du couvercle.

Vérifier le fusible ou réenclencher le disjoncteur.

Pas d'eau ou
pas assez d'eau

Assurez-vous que les deux robinets sont bien ouverts.
Assurez-vous que la pression de I'eau se situe dans la
plage indiquée dans le tableau ci-dessous.

Exigences en matiere d'eau a la page 14.

Assurez-vous que les tuyaux d'arrivée d'eau ne sont

pas pliés. Redressez-les si nécessaire.

Débranchez les tuyaux et nettoyez les tamis. Les

filtres des tuyaux peuvent étre obstrués.

Il s'agit d'un lave-linge a faible consommation d'eau. Il ne
se remplit pas comme un lave-linge standard. Il est
normal que le niveau d'eau soit bas. Il est normal que des
parties de vétements dépassent de I'eau.

Pour les cycles automatiques : Avant le remplissage et
apres le verrouillage du couvercle, un programme de
détection de la charge démarre. Le lave-linge agite les
vétements sans eau pour déterminer le type de charge,
le niveau d'eau et la durée du cycle. Il se remplit ensuite.
Cela peut prendre jusqu'a une minute. C'est normal. Pour
les cycles non automatiques, le lave-linge se remplit
apres le verrouillage du couvercle.




Problem Solution

Lorsque le
lave-linge
émet des
vibrations ou
des bruits
excessifs

Assurez-vous que votre lave-linge est placé sur une surface
plane. Si la surface n'est pas plane, réglez les pieds de votre
lave-linge pour qu'ils soient a I'horizontale.

mettez votre laveuse a niveau.

Assurez-vous que votre lave-linge n'est pas en contact avec
d'autres appareils.

objet.

Veillez a ce que la charge de linge soit équilibrée.

Pendant I'essorage, si les vétements sont empilés d'un
coté de la cuve, votre lave-linge peut s'arréter car

du déséquilibre. Votre lave-linge essaie jusqu'a trois fois
de résoudre le probléeme automatiquement. Si le lave-linge
ne parvient pas résoudre le probléme, essayez de
redistribuer manuellement les vétements a l'intérieur de la
cuve.

Vérifier que les morceaux d'emballage du coussin de
mousse de base ne sont pas coincés sous la laveuse.

Arréts de lavage

Assurez-vous que la prise de courant fonctionne.
Vérifier le fusible ou réenclencher le disjoncteur.

Fermez le couvercle, puis appuyez sur le bouton Start
Pause pour démarrer votre lave-linge. Pour votre
sécurité, votre lave-linge n'essore pas

sauf si le couvercle est fermé.

Avant que votre lave-linge ne commence a se remplir,

il émet une série de cliquetis pour s'assurer que le
couvercle est bien verrouillé. Le

le lave-linge ne se vidange pas apres le verrouillage du
couvercle. Pour les cycles automatiques : Avant le
remplissage et apres le verrouillage du couvercle, un
programme de détection de la charge démarre. lave-linge
agite les vétements sans eau pour déterminer le type de
charge, le niveau d'eau et la durée du cycle. Ensuite, il se
remplit. Cela peut prendre jusqu'a une minute. C'est
normal. Pour les cycles non automatiques, le lave-linge se
remplit apres le verrouillage du couvercle.

Il arrive que votre lave-linge fasse une pause entre deux
étapes du cycle. Attendez de voir si votre lave-linge
redémarre.

Débranchez les tuyaux d'arrivée et nettoyez
régulierement les tamis. Les filtres des tuyaux
peuvent étre obstrués.
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Le couvercle
est verrouillé
ou ne s'ouvre
pas

Appuyez sur le bouton Start Pause pour mettre le lave-
linge en pause. Vous ne pouvez pas ouvrir le couvercle
si le lave-linge est en marche.

Aprés avoir mis le lave-linge en pause, le
verrouillage du couvercle peut prendre quelques
secondes.

Si le couvercle est verrouillé alors que le lave-linge n'est
pas en marche, appuyez sur le bouton d'alimentation
pour mettre le lave-linge en marche.

En cas de coupure de courant pendant le fonctionnement

du lave-linge, le couvercle se déverrouille dés que le 35
courant est rétabli. Votre lave-linge continuera a

fonctionner jusqu'a la fin du cycle.
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Problem Solution

Le lave-linge ne se
vidange pas et
n'essore pas

Vérifier le fusible ou réenclencher le disjoncteur.

Fermez le couvercle, puis appuyez sur le bouton Start Pause
pour démarrer votre lave-linge. Pour votre sécurité, votre lave-
linge n'essore pas

sauf si le couvercle est fermé.

Veillez a ce que le tuyau de vidange ne soit pas plié. Redressez-
le si nécessaire. Assurez-vous que la hauteur du tuyau de

vidange

se situe dans les limites spécifiées. Voir les exigences en matiére de
drainage a la page 14.

Les canalisations de votre systeme d'égouts sont peut-
étre bouchées. Contactez un plombier ou un réparateur
qualifié.

Remplissage avec
del'eau ala
mauvaise
température.

Assurez-vous que vous avez sélectionné la bonne température.

Assurez-vous que les robinets de la source d'eau sont
complétement ouverts.

Veillez a ce que les tuyaux soient raccordés au bon robinet et
aux bonnes prises d'eau de votre lave-linge,

puis rincez les conduites. Voir Connexion des tuyaux d'eau a la
page 19.

Débranchez les tuyaux et nettoyez les tamis. Les filtres des
tuyaux peuvent étre obstrués.

La charge est trop
humide alafin du
cycle

Utilisez un détergent a haut rendement pour réduire la formation
de mousse. Voir Sélection d'un détergent a la page 28.

La charge est peut-étre trop petite. De tres petites charges
(un ou deux articles) peuvent étre déséquilibrées et ne pas
s'essorer completement.

Fuites d'eau

Assurez-vous que tous les raccords de tuyaux sont bien serrés. Voir
Raccordement des tuyaux d'eau a la page 19 et Raccordement
du tuyau de vidange a la page 22.

Assurez-vous que l'extrémité du tuyau de vidange est
correctement insérée et fixée au systeme d'évacuation. Voir
Raccordement du tuyau de vidange a la page 22.

Eviter la surcharge.

Utilisez un détergent a haut rendement pour réduire la formation de
mousse. Voir Sélection d'un détergent a la page 28.

Condition
d'Oversuds

Utilisez un détergent a haut rendement pour réduire la formation de
mousse. Voir Sélection d'un détergent a la page 28.

Si vous avez de I'eau "douce", réduisez la quantité de détergent.

Pour les petites charges ou les charges peu sales, réduisez la
quantité de détergent.

Prévenir les odeurs

Exécutez régulierement un cycle de nettoyage de la baignoire. Voir
aussi Nettoyage de la baignoire a la page 32.

Utilisez un détergent puissant pour réduire I'excés de mousse.
L'exces de mousse s'accumule dans les coins et recoins et
provoque des dégats olfactifs. Voir le choix du détergent a la
page 28.

Séchez l'intérieur de lave-linge une fois le cycle complet
terminé.




Codes d'erreur

Votre lave-linge est équipé d'un systeme de contrdle automatique des erreurs pour
détecter et diagnostiquer les problémes.

Code ) )
derreur Cause possible Solutions
ul
- Assurez-vous que les robinets d'eau sont
ouverts.
- Assurez-vous que les tuyaux d'eau ne sont pas
L'eau n'est pas fournie. bouchés. ) )

000 - S'assurer que les robinets d'eau ne sont pas

gelés.

- Assurez-vous que le lave-linge fonctionne avec
une pression d'eau suffisante.

- Assurez-vous que le robinet d'eau froide et le
robinet d'eau chaude sont correctement
raccordés.

- Nettoyer le filtre a mailles car il peut étre obstrué.

-Vérifier le faisceau de cables du capteur de

niveau d'eau.

-Si le code d'information persiste, appeler le centre
de service.

Le capteur de niveau d'eau ne
fonctionne pas correctement.

- Si Assurez-vous que le tuyau de vidange
n'est pas gelé ou obstrué.

- Veillez a ce que le tuyau de vidange soit

i correctement positionné, en fonction du

OOO0OQO| L'eau ne s'écoule pas. type de raccordement.

- Nettoyer le filtre a débris qui peut étre obstrué.

- Assurez-vous que le tuyau de vidange est bien
droit jusqu'au systeme de vidange.

- Le code d'information persiste, appeler le centre
de service.

-Fermez le couvercle. Voir les instructions
d'installation & la section "Mise a niveau du lave-

OO0OO| Le couvercle est ouvert. linge™. o

-Le verrouillage de la porte ou le circuit imprimé
peut échouer, essayez a nouveau les étapes.

-Si le code d'information persiste, appeler le centre
de service.

-Veillez a ce que le linge soit réparti uniformément.
-Assurez-vous que le lave-linge se trouve sur une
OO0OO | L'essorage ne fonctionne pas surface plane et stable. 5 .

: -Redistribuez la charge. Si un seul vétement doit
étre lavé, comme un peignoir ou une paire de
jeans, le résultat final de I'essorage risque

d'étre insatisfaisant. -‘.3
:
) o -Ajustez le niveau du lave-linge en vous référant &
0e0e L'appareil est désequilibré lors de aux instructions d'installation. ®
I'essorage. -Si la situation persiste, appeler le centre de
service
OO0O0O | La détection de la charge a échoué. -Appeler le centre de service.
O0OOQ| La détection de la mise a niveau de -Appeler le centre de service.

I'eau a échoué.

Avis

1. Feu de signalisation LED :

1) En cas d'erreur, le voyant Extra Rinse clignote et le voyant Process indique le

code d'erreur.

2)O-off,O-flash, ®-on

2. En cas d'erreur, l'avertisseur sonore émet un bip de 10 secondes et se répéte une fois

toutes les 15 minutes. Apres 24 heures, I'appareil s'éteint automatiquement. 37
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GARANTIE LIMITEE DE 2 ANS

La présente garantie est fournie a I'acheteur au détail initial («I'Acheteur » ou « vous ») par Midea America
(Canada) Corp. («Midea » ou « nous »), qui garantit toutes les pieces de ce produit, comme décrit ci-
dessous. Midea garantit ce produit & l'acheteur pour un usage personnel, familial ou domestique. Cette
garantie couvre les probléemes de performance et de qualité des matériaux et de la fabrication qui
apparaissent dans le cadre d'une utilisation et d'un entretien normaux dans les deux ans suivant la date
d'achat. Cette garantie vous donne des droits spécifiques et vous pouvez également bénéficier d'autres
droits qui varient d'un Etat & I'autre.

LIMITATIONS DE GARANTIE

La présente garantie n'est accordée qu'd l'acheteur initial au détail aux Etats-Unis ou au Canada et ne peut étre
fransférée & un acheteur ultérieur. Cette garantie ne s'‘applique pas aux acheteurs de nos produits destinés a
étre utilisés ou revendus dans une entreprise ; une garantie commerciale distincte peut protéger ces acheteurs.

Cette garantie ne couvre pas les défaillances du produit causées par :

(a) Lesabus, les dommages ou |’ utilisation du produit en violation des instructions du produit.

(b) La modification de tout produit ou piéce.

(c) Le défaut d'entretien du produit ou de la piece tel que décrit conformément aux instructions du
produit.

(d) Uneinstallation ou application défectueuse.

(e) L'utilisation de pieces ou d'accessoires non compatibles avec ce produit.

(f) Lesinondations, incendies, vents, foudre, accidents, atmosphére corrosive ou autres
conditions indépendantes de la volonté de Midea.

(g) Llinterruption de I'alimentation électrique ou une alimentation électrique inadéquate.

(h) Leremplacement des fusibles et le remplacement ou réarmement des disjoncteurs.

(i) Lesconduites d'eau gelées ou cassées, les dégats d'eau, I'intrusion d'humidité, les moisissures ou
autres développements biologiques.

(j) Lutilisation, la combinaison ou la liaison du produit a d'autres produits, les processus ou matériaux
non fournis par Midea.

RECOURS EN GARANTIE

Si un probleme de qualité ou de performance couvert par la présente garantie est découvert pendant
la période de garantie, nous réparerons ou remplacerons, & notre choix, le produit en question. Cette
garantie est limitée d la réparation ou au remplacement du produit par un réparateur ou un revendeur
agréé Midea et ne couvre pas les frais d'expédition, les frais de main-d'ceuvre, les droits de douane,
les frais de logistique intérieure ou les frais de service, y compris les frais de diagnostic, de retrait, de
fransport ou de réinstallation. Si nous vous le demandons, vous devez nous retourner le produit.

EXCLUSION DE GARANTIE ; EXCLUSION DES DOMMAGES

Il s'agit de la seule garantie expresse que nous offrons aux consommateurs sur nos produits. TOUTE
GARANTIE IMPLICITE DE MIDEA, Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y LIMITER, LES GARANTIES DE QUALITE
MARCHANDE ET D'ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER, EST LIMITEE A LA DUREE DE LA
PRESENTE GARANTIE EXPRESSE. Certains Etats et provinces n'autorisent pas I'exclusion des garanties
expresses et/ou la limitation de la durée d'une garantie implicite, de sorte que I'exclusion et/ou la
limitation susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer a vous.

LE RECOURS DECRIT CI-DESSUS EST LE SEUL QUE NOUS FOURNIRONS, QUE CE SOIT AU TITRE
DE LA PRESENTE GARANTIE OU DE TOUTE GARANTIE DECOULANT DE L'APPLICATION DE LA LOI.
NOUS NE SERONS PAS RESPONSABLES DES DOMMAGES INDIRECTS OU ACCESSOIRES RESULTANT
DE LA VIOLATION DE LA PRESENTE GARANTIE OU DE TOUTE AUTRE GARANTIE, QU'ELLE SOIT
EXPRESSE OU IMPLICITE, QU'IL S'AGISSE D'UNE NEGLIGENCE OU D'UN AUTRE DELIT OU D'UNE
THEORIE DE LA RESPONSABILITE STRICTE, Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y LIMITER, LES PERTES DE
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BENEFICES. Certains Etats n‘autorisent pas I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou
indirects, de sorte que I'exclusion ci-dessus peut ne pas s'‘appliquer & vous.

PROCESSUS DE RECLAMATION AU TITRE DE LA GARANTIE

Pour plus d'informations ou pour faire une réclamation en vertu de la garantie, veuillez consulter le site :

https://www.midea.com/ca/suppot

Ou veuillez nous contacter par :

Telephone: 1-888-365-2230
Email: CanadaSupport@midea.com

Vous devez étre en possession de votre facture, du bon de livraison ou d'une preuve d'achat appropriée
pour infroduire une réclamation en vertu de la garantie. La date d'achat détermine la période de garantie
si une intervention est nécessaire.

REGLEMENT DES LITIGES

CLAUSE D'ARBITRAGE. IMPORTANT. VEUILLEZ PRENDRE CONNAISSANCE DE CETTE
CLAUSE D'ARBITRAGE. ELLE AFFECTE VOS DROITS LEGAUX.

(a) Lesparties : La présente clause d'arbitrage (la « clause d'arbitrage ») affecte vos droits & I'encontre
de Midea et de ses sociétés affiliées, employés, agents, successeurs ou ayants droit, qui sont fous
désignés ci-aprés par les termes « nous » ou « notre » pour des raisons de commodité.

(b) EXIGENCE D'ARBITRAGE : SAUF INDICATION CONTRAIRE CI-DESSOUS, TOUT LITIGE
ENTRE VOUS ET L'UN D'ENTRE NOUS SERA TRANCHE PAR UN ARBITRAGE NEUTRE ET
CONTRAIGNANT PLUTOT QUE PAR UN TRIBUNAL OU UN PROCES AVEC JURY. Le ferme
« litige » sera interprété dans le sens le plus large possible autorisé par la loi. Cela inclut tout
litige, réclamation ou controverse découlant de ou lié & votre achat de ce produit, & toute
garantie sur le produit ou & I'état du produit. Elle comprend également la détermination de la
portée ou de l'applicabilité de la présente clause d'arbitrage. L'exigence d'arbitrage s'applique
aux réclamations contractuelles et délictuelles, en vertu d'une loi ou autrement.

(c) RENONCIATION A L'ARBITRAGE COLLECTIF : L'ARBITRAGE EST TRAITE AU CAS PAR CAS.
SIUN LITIGE FAIT L'OBJET D'UN ARBITRAGE, VOUS ET NOUS RENONCONS EXPRESSEMENT
A TOUT DROIT DE PARTICIPER EN TANT QUE REPRESENTANT OU MEMBRE D'UN GROUPE
A TOUTE RECLAMATION COLLECTIVE QUE VOUS POURRIEZ AVOIR CONTRE NOUS OU QUE
NOUS POURRIONS AVOIR CONTRE VOUS, OU EN TANT QUE PROCUREUR GENERAL PRIVE
OU A TOUT AUTRE TITRE REPRESENTATIF, DANS LES LIMITES MAXIMALES AUTORISEES PAR
LA LOI. VOUS ET NOUS RENONCONS EGALEMENT A TOUT DROIT A L'ARBITRAGE COLLECTIF
OU A TOUTE CONSOLIDATION D'ARBITRAGES INDIVIDUELS.

(d) Découverte et autres droits : Les enquétes et les droits de recours dans le cadre d'un arbitrage
sont généralement plus limités que dans le cadre d'un proceés. Cela s'applique & vous comme
a nous. D'autres droits que vous ou nous aurions devant un tribunal peuvent ne pas étre
disponibles dans le cadre de I'arbitrage. Veuillez lire cette clause d'arbitrage et consulter les
reégles des organisations d'arbitrage énumérées ci-dessous pour plus d'informations.

(e) OPTION DU TRIBUNAL DES PETITES CREANCES : VOUS POUVEZ CHOISIR DE
SOUMETTRE TOUT LITIGE ENTRE VOUS ET L'UN D'ENTRE NOUS AU TRIBUNAL DES
PETITES CREANCES, PLUTOT QU'A L'ARBITRAGE, SI LE LITIGE REMPLIT TOUTES LES
CONDITIONS REQUISES POUR ETRE ENTENDU PAR LE TRIBUNAL DES PETITES
CREANCES.
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(f) Droit applicable : Pour les résidents des Etats-Unis, les procédures et les effets de I'arbitrage
seront régis par la loi fédérale sur 'arbitrage (9 U.S.C. § 1 et seq.) plutdét que par la Iégislation
de I'Etat concernant 'arbitrage. Pour les résidents du Canada, les procédures et les effets de
I'arbitrage seront régis par la loi d'arbitrage applicable dans la province ou vous avez acheté
votre produit. La loirégissant vos droits de garantie substantielle et autres réclamations sera
la loi de I'Etat ou de la province dans laquelle vous avez acheté votre produit. Tout tribunal
compétent peut statuer sur la sentence arbitrale.

(g) Regles d'arbifrage : Sile montant en litige est inférieur & 250 000 dollars, I'arbitrage sera
franché par un seul arbitre. Sile montant en litige est supérieur ou égal a 250 000 dollars,
I'arbitrage sera franché par un panel de trois arbitres. Le(s) arbitre(s) sera(ont) choisi(s)
conformément aux régles de l'organisation d'arbitrage responsable. Les résidents des Etats-
Unis peuvent choisir JAMS (1920 Main Street, Ste. 300, Irvine, CA 92614, www.jamsadr.com) ou,
sous réserve de notre approbation, toute autre organisation d'arbitrage. En outre, les résidents
canadiens peuvent choisir I'ADR Institute of Canada (234 Eglinton Ave. East, Suite 405, Toronto,
Ontario, M4P 1K5, www.amic.org). Les regles de ces organisations peuvent étre obtenues en
contactant l'organisation ou en visitant son site web. Siles régles de I'organisation d'arbitrage
choisie sont en conflit avec la présente clause d'arbitrage, les dispositions de la présente clause
d'arbitrage prévalent. La sentence de I'arbitre ou des arbitres est définitive et contraignante pour
toutes les parties.

(h) Lieu de I'audience d'arbifrage : Sauf disposition contraire de la législation applicable, I'audience
d'arbitrage pour les résidents des Etats-Unis se déroulera dans le district judiciaire fédéral dans
lequel vous résidez (dans votre ville d'origine) ou, pour les résidents du Canada, dans la
province dans laquelle vous résidez et, si vous le souhaitez, en personne.

(i) Frais de l'arbifrage : Chaque partie est responsable de ses propres frais d'avocat, d'expert
et autres frais et honoraires, sauf si la loi applicable en dispose autrement. Nonobstant la
phrase précédente, et & moins que la loi applicable n'en dispose autrement, si vous étes un
consommateur en vertu des regles JAMS ou des régles d'un autre administrateur d'arbitrage
convenu, Midea vous paiera ou vous remboursera tous les frais ou coUts raisonnables dans la
mesure requise par la loi ou par les régles de I'administrateur d'arbitrage applicable. Que la loi
ou cesrégles I'exigent ou non, si vous obtenez gain de cause lors de I'arbitrage sur toute
réclamation al'encontre de Midea, Midea vous remboursera tous les frais raisonnables payés a
'administrateur de I'arbitrage dans le cadre de la procédure d'arbitrage. En aucun cas, Midea ne
vous demandera le paiement ou le remboursement des frais raisonnables qu'elle encourt dans
le cadre de I'arbitrage. Si vous étes tenu d'avancer des frais ou des coUts & JAMS ou d un autre
administrateur d'arbitrage convenu, mais que vous demandez d Midea de le faire a votre place,
Midea examinera votre demande ety répondra.

(j) Survie et applicabilité de la présente clause d'arbifrage : La présente clause d'arbitrage survivra &
I'expiration ou & la résiliation, ou & tout fransfert, de la garantie de votre produit. Si une partie de
la présente clause d'arbitrage, d I'exception desrenonciations aux droits de recours collectif, est
jugée inapplicable pour quelque raison que ce soit, le reste de la présente clause et la garantie
resteront applicables. Si, dans un cas ou des allégations de recours collectif ont été formulées, la
renonciation aux droits de recours collectif au titre de la présente garantie est jugée inapplicable
en ce qui concerne toute partie du litige, les parties du litige pour lesquelles la renonciation
aux droits de recours collectif a été jugée inapplicable seront dissociées et feront I'objet d'une
procédure judiciaire sans référence ni application de la présente clause d'arbitrage. Les parties
restantes seront soumises a l'arbitrage.

RESIDENTS DU QUEBEC

Les dispositions d'arbitrage de la présente garantie ne s'appliquent pas aux résidents du Québec.
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